



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BRAȘOV**

**PRIMĂRIA ORAȘULUI GHIMBAV**

Str. Lungă nr. 2, GHIMBAV, cod 507075, Tel/fax: 40-268-25.80.06 / 25.83.55

www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: relatii publice@primaria-ghimbav.ro

Nr. 3016/26.02.2020

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

### **PRIMĂRIA ORAȘULUI GHIMBAV**

#### **Cuvânt înainte din partea Primarului**

Încercăm să îmbunătățim în fiecare an calitatea și eficiența muncii noastre.

Publicarea „Raportului Primarului Orașului Ghimbav privind activitatea din anul 2019” este un gest normal, în contextul preocupării pentru o reală deschidere și transparență a instituției noastre.

Alături de dezbaterile publice organizate, lucrarea de față este unul din instrumentele prin care Primăria Orașului Ghimbav pune la dispoziția cetățenilor date concrete despre activitatea noastră, despre cum au fost investiți banii publici.

Raportul conține informații despre activitatea Primăriei, precum și o raportare statistică a stării economice a orașului Ghimbav în anul 2019.

Considerăm că datele prezentate în raport pot oferi cetățenilor orașului o imagine generală asupra activității noastre în anul în care a trecut, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale.

#### **Misiunea și obiectivele Primăriei Orașului Ghimbav** **Prezentare generală**

În aplicarea prevederilor art.5, alin.(3) din legea nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, Primăria Orașului Ghimbav face public următorul “Raport Anual de Activitate” pe anul 2019, raport elaborat conform modelului prevăzut în anexa nr.3 la HG nr.478/2016 pentru modificarea și completarea normelor metodologice de aplicare a legii 544/2001, aprobate prin HG nr.123/2002. Pentru că dorim să deschidem actul administrativ și procesul decizional către comunitate, facem publice cât mai multe informații din oficiu, inclusiv prin aceste rapoarte. Aceasta pentru că dorim să arătăm că serviciile Primăriei Ghimbav și fiecare funcționar în parte își asumă responsabilitatea care îi revine ocupând o funcție publică, în slujba cetățeanului.

Acest raport reprezintă activitatea unor servicii ale Primăriei Orașului Ghimbav, importante în funcționarea instituției, dar nu la fel de vizibile pentru cetățean. În paginile acestui raport veți găsi situații privind gestionarea bugetului local, activitatea compartimentului investiții care parcurge procedurile de achiziții pentru proiectele orașului, ale acțiunilor în instanță gestionate de serviciul juridic, activitatea Serviciului Resurse Umane și acțiunile pentru asigurarea transparenței decizionale în relația cu cetățenii.

Misiunea Unității Administrativ Teritoriale Ghimbav este de a asigura un management performant, corect și echilibrat din punct de vedere al deciziilor, pentru a oferi premisele unei dezvoltări urbane integrate durabile și pentru crearea unei platforme de dezvoltare pe termen lung.

Principalele activității desfășurate au vizat:

- creșterea calității actului administrativ, prin utilizarea eficientă a resurselor;
- servicii de calitate orientate către cetățean;
- desfășurarea unei activități transparente și eficiente, cu respectarea cadrului legal;
- creșterea preocupării pentru imaginea publică a Primăriei.

Valorile esențiale pe care le promovează Primăria orașului Ghimbav, sunt: promptitudine, performanță, transparență, accesibilitate, orientare către cetățean, integritate, lucru în echipă, respect, egalitate de șanse, egalitate de tratament.

Conform prevederilor art. 61 din Legea nr. 215/2001, a administrației publice locale, republicată, Primarul îndeplinește o funcție de autoritate publică, asigurând respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a Hotărârilor și Ordonanțelor Guvernului, a Hotărârilor Consiliului Local. Primarul dispune măsurile necesare și acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ ale miniștrilor, ale prefectului, precum și a Hotărârilor Consiliului Județean, în condițiile legii.

Pentru punerea în aplicare a activităților date în competența sa prin actele normative mai sus prevăzute, primarul beneficiază de un aparat de specialitate, pe care îl conduce. Aparatul de specialitate al primarului este structurat pe compartimente funcționale, în condițiile legii.

Primarul, Viceprimarul, Secretarul General, ai Orașului Ghimbav și aparatul de specialitate al Primarului constituie o structură funcțională cu activitate permanentă, respectiv U.A.T Ghimbav, care duce la îndeplinire hotărârile Consiliului Local și dispozițiile primarului, soluționând problemele curente ale colectivității locale.

**Datele de contact ale Instituției Publice:** Primăria Orașului Ghimbav, Str. Lungă nr.2, Jud. Brașov, telefon: 0268258006, fax: 0268258355, e-mail: [relatiipublice@primaria-ghimbav.ro](mailto:relatiipublice@primaria-ghimbav.ro); [www.primaria-ghimbav.ro](http://www.primaria-ghimbav.ro)

### **Politici publice**

**Strategia de Dezvoltare Durabilă a orașului Ghimbav (SDD)** este concepută și realizată în concordanță cu existența și posibilitatea accesării unor fonduri europene nerambursabile, valabile pentru perioada de programare 2014-2020. Acest document programatic este vital pregătirii proiectelor și pachetelor de proiecte finanțabile din aceste fonduri.



Documentul SDD își propune să susțină schimbarea de paradigmă și dezvoltarea orașului Ghimbav, prin reactualizarea Strategiei de Dezvoltare Durabilă din 2014, elaborat pentru acesta cu referire la perioada 2014-2024.

**Scopul strategiei** este acela de a crea un instrument operațional, în baza căruia, Consiliu Local Ghimbav în parteneriat cu Consiliul Județean Brașov, Agenția Metropolitană Brașov și ADR Centru Alba Iulia să își capitalizeze investițiile realizate până în prezent, să-și definească obiectivele și prioritățile de dezvoltare ale acestui teritoriu pentru perioada 2014-2024 și să le transpună în proiecte strategice, realiste și cât mai ușor de realizat. Documentul supus consultării publice și aprobării lui, conține o analiză-diagnostic a situației actuale, însoțită de o trecere în revistă a perspectivelor și tendințelor de viitor. Pe baza acestor elemente sunt formulate prioritățile strategice și propuse principalele direcții de acțiune ale orașului Ghimbav pe următorii 8 (opt) ani.

Ca atare, strategia și-a propus drept **obiective** de atins:

- (1) să facă analiza informațiilor relevante cu privire la provocările economice, sociale, climatice, demografice și de mediu din oraș și, implicit, din zona metropolitană Brașov; recalibrarea informațiilor din precedentele strategii elaborate și aprobate, selecția celor compatibile cu realitățile de azi, în context global și regional.
- (2) să documenteze, analizeze, sintetizeze și evalueze necesitățile comunității, în corelare cu elaborarea unui set de soluții de care comunitatea are nevoie.
- (3) să conceapă, elaboreze și să implementeze viziuni și politici publice moderne în administrația publică locală; să definească obiectivele strategice și direcțiile de urmat în dezvoltarea durabilă și sustenabilă a orașului.
- (4) să conceapă și să elaboreze un protofoliu de proiecte care, puse în practică, să atingă fiecare obiectiv strategic în parte; să producă identificarea și listarea potențialelor surse de finanțare necesare realizării acestor proiecte.

În elaborarea prezentei strategii s-a ținut cont de tendința europeană și mondială în dezvoltarea orașelor mici, respectiv principiile „Smart cities”, ” Pentru a satisface necesitățile din ce în ce mai complexe ale orașelor în expansiune și pentru a îmbunătăți calitatea vieții, mari companii precum IBM, SIEMENS, Xcel Energy ș.a. au considerat că este timpul de a regândi sistemul de administrare al serviciilor precum și calitatea acestora prin re tehnologizare. Astfel, odată cu dezvoltarea conceptului de “smart grid(s)” a apărut și conceptul de “smart city – oraș inteligent”.

În conceperea și realizarea SDD Ghimbav, s-au luat în considerare atât principiile metodologice ale planificării strategice conținute în „Ghidul privind Dezvoltarea și Implementarea de Politici Urbane Integrate - 2015”, elaborat de către MDRAP, prin proiectul cofinanțat de

Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative-PODCA 2007-2013, cât și structura Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Zonei Metropolitane Brașov (SIDU ZMBv).

**„Obiectivele majore și prioritățile de dezvoltare” de urmărit și de urmat:**

→ Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 15-20 (cincisprezece-douăzeci) ani:

1. Să facă parte din “TOP 10, orașe sub 25.000 locuitori”! La un număr de 250 de orașe sub 50.000 de locuitori în România
2. Să sporească populația localității cu 100% (prin spor natural și acreție) Plecând de la 5.800 locuitori în anul 2016 Preconizat la 12.000 în 2040 (prin spor natural și acreție noi locuitori)
3. Să fie în topul celor mai inovative orașe din România după criteriile valabile în UE
4. Să se dezvolte de așa manieră încât să fie declarat „Smart City” (Orașul Inteligent) și unul dintre cele mai prietenoase cu mediul înconjurător, un oraș regenerat urban. În conformitate cu: “Ghid de Prezentare a conceptului de Smart City în România, elaborate de către Ministerul Comunicațiilor și pentru Societatea Informațională, în 2016
5. Transformarea orașului Ghimbav din ”consumator” de servicii și facilități metropolitane, în “furnizor” pentru zona metropolitană prin inversarea facilităților: punct de transport aerian și terestru (autostadă), stații park and ride majore, sistem de transport autonom electric, spații de cultură, agrement și habitat natural

→ Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 10 (zece ) ani:

1. Să includă atracțiile Centrului Istoric Ghimbav și ale orașului, în circuitele turistice culturale interne și internaționale. Diversificare ofertă culturală.
2. Să devină, pe lângă Aeroportul Internațional Ghimbav, recunoscut ca o “Platformă Aeronautică” de vîrf. Atragere investitori și creere locuri de muncă atractive. Orașul tinerilor/Atragerea tinerilor.
3. Să devină spațiul favorit de agrement și relaxare al brașovenilor și turistilor aflați în vizită în Țara Bârsei. Diversificare oportunități de petrecere a timpului liber.

→ Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 5 (cinci) ani:

1. Să continue extinderea și modernizarea infrastructurii tehnico-edilitare din UAT. Conform planurilor și proiectelor aprobate sau în curs de aprobare
2. Să schimbe paradigma dezvoltării liniare a spațialității urbane, cu una nouă, de tip dinamic. Integrarea noilor PUG-uri, subscrie noi paradigme. Concursuri de soluții.
3. Să conceapă strategii operaționale privind dezvoltarea orașului, în sensul conceptului de „Smart City”. Iluminat inteligent urban, îmbunătățire accesibilitate, trafic și mobilitate la nivel local și



metropolitan. Promovare eficiență energetică și tehnologii energii regenerabile. O viziune pragmatică, în interesul cetățenilor săi.

4. Orașul să se înscrie, puternic motivat, în cursa pentru ajungerea din urmă a orașelor cu potențial cultural, turistic și de agrement.

5. Să se înscrie printre orașele competitive de mâine, conform Strategiei Naționale – Proiect de Țară „România Competitivă”. Explorarea de noi posibilități și oportunități de dezvoltare: cercetare tehnologii de vârf, clustere tehnologice și inovare, oraș-laborator.

6. Să asigure accesul locuitorilor și oricui dorește, la servicii educaționale, culturale și de promovare a formării profesionale continue. O societate orientată spre învățare și cunoaștere continuă.

7. Să asigure dezvoltarea capacității administrative. Modernizare și virtualizare (prin IT) servicii comunitare.

8. Să asigure și să valideze unul dintre cele mai puternice și bine susținute branduri de oraș din România Acțiuni ample și de durată pentru promovarea și susținerea brandului de oraș: “Ghimbav, un oraș la înălțime”

### **Direcțiile strategice de acțiune**

1. Derularea investițiilor în infrastructura majoră de transport (internă și tangențială/metropolitană) a orașului Ghimbav.

2. Modernizarea și extinderea infrastructurii de bază și serviciilor publice, educationale, culturale, sportive și medicale în orașul Ghimbav.

3. Dezvoltarea structurilor de sprijin pentru dezvoltarea mediului de afaceri, a investițiilor în cercetare-inovație, a infrastructurii culturale și de agrement, precum și a turismului cultural și de afaceri (economie, antreprenoriat, turism comercial).

4. Dezvoltarea politicilor și tehnicilor de economisire a resurselor energetice, folosirea energiilor alternative regenerabile, protejrea mediului.

### **Obiective principale**

a) Îmbunătățirea mobilității și accesibilității în oraș;

b) Dezvoltarea infrastructurii tehnico-edilitare;

c) Dezvoltarea infrastructurii sociale și a serviciilor sociale;

d) Dezvoltarea și promovarea potențialului turistic;

e) Dezvoltarea serviciilor;

f) Dezvoltarea infrastructurii educaționale, de cercetare-inovație și antreprenoriale

### **În anul 2019 au fost realizate sau demarate urmatoarele investiții:**

- Modernizare sediu Primarie, Ghimbav str.Lunga nr.2 – **finalizat**
- Achizitie centrală termică pentru Școală corpul C (școala mică) – **finalizat**
- Inființare creșă / cofinanțare prin PNDL – **demarat** (achiziționat serviciu proiectare SF+PT) ; valoarea totală a obiectivului aproximativ 8.000.000 lei
- Sistem preluare ape pluviale str. Bârsei și str. Gențianei – **finalizat**
- Reactualizare P.U.Z. zona D.N. 73B – **demarat** (s-au obținut majoritatea avizelor, urmează avizare la C.N.A.I.R. și Cons. Județean)
- Extindere rețea apă în zona Transilana II / cofinanțare prin PNDL – **finalizat**
- Extindere rețea canalizare menajeră în zona Transilana II / cofinanțare prin PNDL – **demarat**
- Extindere rețea apă și canalizare menajeră în zona Transilana II / cofinanțare prin PNDL – **finalizat**
- Amplasare „Ecoinsule” – puncte de colectare selectivă a deșeurilor – **demarat** (procedura de achizitie în curs)
- Modernizare străziile Prunului, Nucului, Progresului, Unirii – **demarat** (executare rețea apă, canalizare menajeră și canalizare pluvială + asfaltare străzile Progresului și Unirii)
- Amenajare intersecție str. Morii cu str. Nucului – **demarat** (realizat SF)
- Modernizare străziile Gențianei, Zambilei – **demarat** (executat SF și PT)
- Modernizare străziile Freziei, Iasomiei, Zorelelor, Garoafei și Hortensiei – **demarat** (executat SF și PT)
- Realizare sistem iluminat public str. Freziei, Iasomiei, Zorelelor, Garoafei și Hortensiei – **demarat** (executat SF și finalizată procedura de achiziție pentru PT și execuție)
- Modernizare străziile Al. Șerbănescu, Aurel Vlaicu, D-tru Prunariu, Smaranda Brăescu, Iosif Filimon, Henri Coandă – **demarat** (executat SF)

Orașul Ghimbav a accesat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară: 5, Domeniul major de intervenție 5.3 Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică, fonduri nerambursabile pentru construirea “Centrului de Informare și Promovare Turistică Ghimbav”.

Sustenabilitate financiară este asigurată din fonduri de la bugetul propriu, pe o perioadă de 5 ani.

### **Impactul proiectului:**

Din punct de vedere social (pentru comunitatea locală): Un impact pozitiv sunt locurile de muncă temporare, înregistrate în perioada de implementare, create și menținute. S-au menținut cele 2 locuri de muncă permanente pentru personalul angajat în cadrul Centrului de Informare și Promovare Turistică Ghimbav. Realizarea Centrului a contribuit la creșterea locurilor de muncă la



nivelul zonei, prin dezvoltarea activităților adiacente turismului și a investițiilor, ca urmare a creșterii vizibilității zonei. Prin implementarea prezentului proiect, a crescut atractivitatea activităților turistice și a întregii zone, precum și numărul de turiști care vor favoriza viitoarele îmbunătățiri ce vor fi aduse serviciilor turistice, prin cunoașterea nevoilor și așteptărilor vizitatorilor și adaptarea ofertei turistice.

Din punct de vedere economic: Creșterea valorică și calitativă a informațiilor turistice și creșterea calității serviciilor turistice, are efecte directe asupra dezvoltării turismului local.

S-au impulsionat și dezvoltat activitățile adiacente/conexe turismului și a crescut interesul investitorilor în dezvoltarea industriei turistice din orașul Ghimbav. Acestea au contribuit la creșterea contribuțiilor către bugetul local și bugetul de stat datorită creșterii vizibilității și atractivității zonei se poate aprecia și o creștere valorică a proprietăților imobiliare situate în orașul Ghimbav.

Din punct de vedere al mediului înconjurător: în etapa de funcționare a Centrului de Informare și Promovare Turistică Ghimbav: nu se emit poluanți pentru apele subterane și suprațere, nivelul de zgomot, datorită exploatarea obiectivului nu a depășit 52 dB, numărul radiațiilor se înscrie în limitele fondului natural de radioactivitate, nu se produc noxe care să necesite o protecție specială, deșeurile menajere rezultate din activitatea din imobil se ridică de o unitate de salubritate urbană, nu se folosesc și nu rezultă substanțe toxice periculoase, nu se prevăd lucrări de reconstrucție ecologică, contribuie la creșterea eficienței energetice.

Prin H.G. 583/2016 Guvernul României, a adoptat Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016 - 2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public (aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 583/2016), **Orașul Ghimbav**, în calitate de autoritate cu rol de a asigura respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local și de a dispune măsurile necesare pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ la nivelul Orașului Ghimbav, **și asumă valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016 – 2020, recunoaște** importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 - 2020 precum și a mecanismului de monitorizare a acestuia, **sprijina** principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție și își asuma îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a unității administrativ- teritoriale.

## **RAPORT PRIVIND BUGETUL LOCAL AL ORASULUI GHIMBAV PENTRU ANUL 2019**

### **POLITICI CONTABILE**

Situațiile financiare ale Primăriei Orașului Ghimbav la data de 31.12.2019 reflecta situația patrimoniului aflat în administrare și execuția bugetului de venituri și cheltuieli pe surse de finanțare, fiind întocmite cu respectarea Legii contabilității nr. 82/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare precum și a OMF 1917/2006 pentru aprobarea normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, planuri de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, OMFP 1177/2018 pentru aprobarea normelor metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare ale instituțiilor publice la 31.12.2019 și modelele acestora.

Metoda de amortizare folosită pentru mijloacelor fixe aflate în patrimoniul Primăriei Orașului Ghimbav a fost cea **liniară**, acestea nu au fost supuse procedurii de reevaluare, având în vedere creșterea valorii prin îmbunătățirile aduse pe parcusul anilor precedenți și a anului curent. Elementele prezentate în situațiile financiare au fost evaluate în conformitate cu principiile contabile generale, conform contabilității de angajamente, astfel respectându-se:

- Principiul continuității activității - unitatea administrativ-teritorială își va continua în mod normal funcționarea fără a intra în imposibilitatea continuării activității sau fără reducerea semnificativă a acesteia.
- Principiul permanenței metodelor - aplicarea acelorași reguli, metode, norme privind evaluarea, înregistrarea și prezentarea în contabilitate a elementelor patrimoniale, asigurând comparabilitatea în timp a informațiilor contabile.
- Principiul independenței exercițiului - au fost luate în considerare toate veniturile și cheltuielile exercițiului fără a se ține seama de data încasării sau efectuării plății.
- Principiul intagibilității exercițiului - bilanțul de deschidere al exercițiului corespunde cu bilanțul de închidere al exercițiului precedent.
- Principiul necompensării - valorile elementelor ce reprezintă active nu au fost compensate cu valorile elementelor ce reprezintă pasive, respectiv veniturile cu cheltuielile.
- Principiul prevalenței economicului asupra juridicului.

Unitatea nu înregistrează datorii contingente și credite de angajament aferente acțiunilor multianuale.



Bugetul anului 2019 se prezintă astfel:

Nr. CRT	Denumire indicator	mii lei
		Buget aprobat  anul 2019
<b>VENITURI</b>		
<b>1.</b>	<b>Cote si sume defalcate din impozitul pe venit</b>	<b>28027</b>
a)	Cote defalcate pe impozit din venit	27708
b)	Sume alocate din cote defalcate din impozit pe venit pt echilibrarea bugete locale ( 04,02,04)	319
<b>2</b>	<b>Alte impozite pe venit, profit, castiguri din capital de la pf</b>	<b>0</b>
<b>3</b>	<b>Impozite si taxe pe proprietate</b>	<b>6863</b>
a)	Impozit pe cladiri- persoane fizice	440
b)	Impozite si taxe pe cladiri- persoane juridice	5737
c)	Impozit pe teren persoane fizice	124
d)	Impozit si taxe pe teren persoane juridice	310
e)	Impozit teren extravilan	126
f)	Taxe judiciare de timbru	126
	<b>impozit pe venit</b>	<b>130</b>
g)	Impozit pe venit transfer prop . imobiliara	130
<b>4.</b>	<b>Sume din TVA</b>	<b>1028</b>
a)	Sume defalcate din TVA pt finantarea chelt. descentralizate la nivelul judetelor	698
b)	Sume defalcate din TVA pt chelt. descentralizate oras, din care:	330
	invatamant preuniversitar de stat	0
	cheltuieli prev. la art. 104 alin. 2, lit. b) - e) din legea educatiei nationale nr. 1 /2011	263
	hotarari judecatoresti pt plata salariilor in unitatile de invatamant preuniversitar de stat	
	drepturile copiilor cu cerinte educationale speciale integrati in invatamantul de masa	24
	drepturi asistenti pt persoane cu handicap	0
	Finantarea ajutorului pentru incalzirea locuintei cu lemne, carbuni si combustibili petrolier	3
	Plata stimulentele educationale acordate copiilor din familii defavorizate in scopul stimulării participării in invatamantul prescolar	2
	alte cheltuieli cf art 5 alin 4 din Lg 293/2011	38

c)	Sume defalcate din TVA pt. echilibrarea bugete locale 11,02,06	698
<b>5 Taxe pe utilizarea bunurilor</b>		<b>1611</b>
a)	Impozit mijloacelor de transport –persoane fizice	384
b)	Impozit de transport – persoane juridice	343
c)	Taxa si tarife pt. eliberari de liciente si autorizatii de functionare	852
d)	Alte taxe pe utilizarea bunurilor	31
<b>6 Venituri din proprietate</b>		<b>442</b>
a)	Restituiri din fonduri din finat. Bugetara a anilor precedenti	0
b)	Venituri din concesiuni si inchirieri	442
c)	Alte venituri din proprietate(300250)	0
<b>7 Venituri din prestari de servicii</b>		<b>0</b>
<b>8 Diverse venituri</b>		<b>0</b>
<b>9 Venituri din taxe adm. eliberari permise</b>		<b>17</b>
<b>10 Amenzi penalitati si confiscari</b>		<b>222</b>
<b>11 Transferuri voluntare altele decat subventiile</b>		<b>0</b>
a)	Varsamant din sectiunea de functionare pentru finantarea sectiunii de dezvoltare a bugetului local ( 370203 )	
b)	Varsaminte din sectiunea de functionare ( 370204 )	3070
<b>12 Venituri din valorificarea unor bunuri</b>		<b>61.00</b>
a)	venituri din vz bunuri din domeniul privat	61
b)	depozite speciale pentru constructii de locuinte	0
<b>13 Sume primite de la bugetul judetului(430230)</b>		<b>0</b>
<b>14 Subventii de la alte administratii</b>		<b>0</b>
<b>Sume primite de la bugetele proprii ale judetelor in vederea asigurarii fondurilor necesare implementarii proiectelor finantate din FEN</b>		
Alte subv. de la administratia centrala pentru finantarea unor activitati ( 430220)		
<b>15 Subventii de la bugetul de stat</b>		<b>1883</b>
a)	Sprijin financiar const. familie	0
b)	Subventii ajutoare incalzire lemne	1
c)	Subventii primite de bugetul local	0
d)	Subventii pt fin chelt. pt inv	0
e)	Subventii pentru trusou nou-nascuti	0
<b>16 Subventii primite de la bug consiliului judetean</b>		<b>0</b>
	Finantarea Programului National de Deavoltare Locala ( 420265)	1882
Finantarea cheltuielilor de capital a unitatilor de invatamant preuniversitar		



<b>18</b>	<b>Sume primite de la UE/alte donatii in contul platilor efectuate si prefinantari - fond regional de dezvoltare regionala</b>	
	<b>TOTAL VENITURI 2019 din care:</b>	<b>44.338</b>
	<b>SECTIUNEA DE FUNCTIONARE</b>	<b>38.828</b>
	<b>SECTIUNEA DE DEZVOLTARE</b>	<b>5.510</b>
	<b>CHELTUIELI</b>	
<b>19</b>	<b>AUTORITATI EXECUTIVE</b>	
	Cheltuieli de personal	3508
	Bunuri si servicii	1593
	asociatii si fundatii	56
	Transfer. Din bug. Local catre asoc de dezv intracomunitara	40
	Active nefinanciare	386
	Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile postaderare	
	<b>TOTAL AUTORITATI EXECUTIVE</b>	<b>5583</b>
<b>20</b>	<b>ALTE SERVICII PUBLICE GENERALE</b>	<b>0</b>
	<b>a) Fondul de rezerva bugetara la dispozitia autoritatilor administratiei publice locale</b>	
	b) Serviciu public de evidenta a persoanelor	0
	- Cheltuieli de personal	285
	- Bunuri si servicii	26
	- Cheltuieli de capital	0
	<b>Total serviciu public de evidenta a persoanelor</b>	<b>311</b>
	c) Alte servicii publice generale	
	- Cheltuieli de personal	0
	- Bunuri si servicii	0
	<b>Total alte servicii publice generale</b>	<b>0</b>
	<b>TOTAL ALTE SERVICII PUBLICE GENERALE</b>	<b>311</b>
<b>21</b>	<b>TRANZACTII PRIVIND DATORIA PUBLICA SI IMPRUM.</b>	<b>0</b>
	Bunuri si servicii	0
	Dobanzi aferente datoriei publice interne	1690
	<b>TOTAL TRANZACTII PRIVIND DATORIA PUBLICA</b>	<b>1690</b>
<b>22</b>	<b>TRANSFERURI CU CARACTER GENERAL INTRE DIFERITE NIVELE ALE ADMINISTRATIEI</b>	
	transferuri pentru insti de asist soc - ps cu handicap	0
	transfer din bugetul local catre bug. Fond sanatate	0
	<b>TOTAL TRANSFERURI CU CARACTER GENERAL INTRE DIFERITE NIVELE ALE ADMINISTRATIEI</b>	
<b>23</b>	<b>ORDINE PUBLICA SI SIGURANTA NATIONALA</b>	<b>0</b>
	Cheltuieli de personal	465
	Bunuri si servicii	33
	Cheltuieli de capital	5
	a) Politie comunitara	503
	b) Protectie civila si protectie impotriva incendiilor	7
	<b>TOTAL ORDINE PUBLICA SI SIGURANTA NATIONALA</b>	<b>510</b>
<b>24</b>	<b>INVATAMANT</b>	<b>0</b>

	Cheltuieli de personal	0
	Bunuri si servicii	0
	Alte cheltuieli- burse scolare	0
	Ajutoare sociale	0
	Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile postaderare	
	Cheltuieli de capital	38
	<b>TOTAL INVATAMANT</b>	<b>38</b>
a)	invatamant prescolar	0
b)	invatamant primar	0
c)	invatamant secundar	0
d)	alte cheltuieli in domeniul invatamantului	38
	<b>25 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE</b>	<b>0</b>
	Cheltuieli de personal	486
	Bunuri si servicii	1676
	Alte Cheltuieli- sustinerea cultelor -pt construire Biserica Ortodoxa si Evanghelica	831
	Alte cheltuieli- asociatii si funatii -sport	251
	Plati efectuate in ani precedenti si rec in anul curent	0
	Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile posaderare	
	Cheltuieli de capital	32
	<b>TOTAL CULTURA, RECREERE SI RELIGIE din care:</b>	<b>3276</b>
a)	Biblioteca oraseneasca	77
b)	Case de cultura	0
c)	Intretinere gradini publice, parcuri, zone verzi baze sportive de agrement	719
d)	Sport	251
e)	Alte servicii in domeniul cultuii recreerei si religiei	1398
f)	Servicii religioase	831
g)	Muzee	0
	<b>26 ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA</b>	<b>0</b>
	Cheltuieli de personal	374
	Bunuri si servicii	124
	Ajutor social	879
	<b>TOTAL ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA, din care:</b>	<b>1377</b>
a)	Asistenta sociala in caz de boli si invaliditate	1080
b)	Ajutor social	1
c)	Asistenta sociala pentru familie si copii	296
d)	Alte cheltuieli in domeniul asigurarilor si asistentei sociale	0
	<b>27 LOCUINTE, SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICE</b>	<b>0</b>
	Bunuri si servicii	4172
	alte transferuri curente interne	0
	Alte cheltuieli	0
	Transferuri catre instit publice ( 510101)	0
	Cheltuieli de capital	1563
	Active financiare	0



	<b>TOTAL LOCUINTE,SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICA, din care:</b>	
a)	Alimentare cu gaze naturale in localitati	0
b)	Dezvoltarea sit. de locuinte	0
c)	Iluminat public	489
d)	Alimentare cu apa si amenajari hidrotehnie	1491
e)	Alte servicii in domeniul serviciilor si dezv. comunale	3755
<b>28</b>	<b>PROTECTIA MEDIULUI</b>	<b>0</b>
	Bunuri si servicii	1783
	Cheltuieli de capital	16
	alte cheltuieli	67
	<b>TOTAL PROTECTIA MEDIULUI, din care:</b>	<b>1866</b>
	Alte servicii in domeniul protectiei mediului	67
	Canalizare	16
	Salubritate	1783
<b>29</b>	<b>TRANSPORT</b>	<b>0</b>
	Bunuri si servicii	896
	Active nefinanciare	2600
	Active financiare	0
	Rambursari de credite imprumuturi interne	2172
	<b>TOTAL TRANSPORT, din care</b>	<b>5668</b>
a)	Drumuri si poduri	2825
b)	Transport in comun	135
c)	Streazi	2708
	<b>TOTAL CHELTUIELI 2019: din care :</b>	<b>26.816</b>
	<b>SECTIUNEA DE FUNCTIONARE</b>	<b>22.138</b>
	<b>SECTIUNEA DE DEZVOLTARE</b>	<b>4.678</b>

Partea de dezvoltare a bugetului este structurata pe urmatoarele obiective de dezvoltare:

DENUMIRE INDICATOR	UM/	Lucrari noi 2019	Influente lucrari noi 2019	Lucrari in continuare 2019	Influente lucrari in continuare 2019
	CANT.				
<b>I. AUTORITATI EXECUTIVE</b>					
1. Modernizare cladire Primarie str. Lunga nr.2(DALI+PT+DE+CS)	1	700	-500		
2. Calculatoare	20	90			
3. Sistem detective si avertizare antiefracție sediu Primarie	1	50			
4. Seif bani	1	6			
5. Sistem supraveghere video Oras Ghimbav	1			163	
6. Program informatic urbanism	1	140			
7. Achizitie autoturism	1	230			-120
8. Centrala Telefonica+montare	1	12			

9. Casa de numart bani si detectie	1	5			
10. Program informatic achizitii publice	1	15			
<b>TOTAL I</b>		<b>1248</b>	<b>-500</b>	<b>163</b>	<b>-120</b>
<b>II. ORDINE PUBLICA SI SIGURANTA NATIONALA</b>					
1. Camera foto+accesorii	1	6			
2. Sediul PSI (SF+PT)	1	65			
<b>TOTAL II</b>		<b>71</b>			
<b>III. INVATAMANT</b>					
1. Sistem supraveghere video corp D	1	10			
2. Sistem supraveghere video corp C	1	15			
3. Blocuri de protectie in tabloul principal corp A	1	26			
4. Centrala termica Corp C	1	6			
5. Consultanta	1	15			
6. Blocuri de protectie in tabloul principal-Gradinita cu program prelungit	1	15			
7. Scoala gimnaziala clasa 0 (DALI+PT+CS)	1	100			
8. Cofinantare infiintare gradinita ante si prescolara Orasul Ghimbav (PNDL)	1			2286.1	-2286.1
9. Scoala Gimnaziala-Str. Scolii (DALI+PT+CS)	1	100			
10. Scoala Profesionala si Aviatie (PUZ)	1	100			
<b>TOTAL III</b>		<b>487</b>		<b>2286.1</b>	<b>-2286.1</b>
<b>IV. CULTURA , RECREERE SI RELIGIE</b>					
<b>Cultura, zone verzi, biblioteca</b>					
1. Camin cultural-Calea Fagarasului (DALI)	1	60	40		
2. Aparat Foto+accesorii	1	6			
3. Teren sportive multifunctional (SF+PT)	1	50			
4. Centru expositiv -zona ind. Transilvana (PUZ)	1	100			
5. Reabilitare Biserica Evanghelica (Actualizare DALI)	1	30			
6. Modernizare Sala Sport (DALI)	1	50			
7. Cofinantare Tractor+accesorii	1	280	-280		
<b>TOTAL IV</b>		<b>576</b>	<b>-240</b>		
<b>V. LOCUINTE, SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICE</b>					
1. Actualizare PUG	1	165			



2. Containere de locuit str. Noua nr.226	1	400			
3. Construire locuinte sociale str. Noua nr.226(SF+PT)	1	100			
4. Sistem preluare apa pluviala str. Barsei (SF+PT)	1	40			
5. Studiu circulatie afferent zona aeroport Brasov	1	60			
6. Sistem de iluminat public intelligent si de telegestiune in Orasul Ghimbav (Revizuire SF+PT)	1	450			
7. Reabilitare fantani vechi (SF+PT)	1	35			
8. Amenajare zona istorica protejata (PUZ)	1	500			
9.Deviere si protective conducta gaz zona Transilana faza 2(SF+PT)	1	50			
10. PUZ Calea Fagarasului -iesire spre Codlea	1	30			
11. Retea apa str. Bisericii Romana (SF+PT)	1	60			
12. Reactualizare PUZ - zona DN73B	1	100			
13. Modernizare drum legatura zona Mucava si zona Moara veche (PUZ)	1	50			
14. Cofinantare pentru extinderea retelei de apa in zona Transilana II	1			1202.63	
15. cofinantare pentru extinderea retelei de apa in zona Livada II	1			806.89	
16. Monument aviatc (SF+PT)	1	25			
17. Amenajare Promenada –zona str. Morii (PUZ)	1	25			
<b>TOTAL V</b>		<b>2090</b>		<b>2009.52</b>	
<b>VI. PROTECTIA MEDIULUI</b>					
1. Containere ecologice	4	600			
2. Bransament Canalizare zona Mucava+zona de legatura (SF+PT)	1	60			
3.Canalizare zona Garii (SF+PT)	1	60			
4. Canalizare str. Bisericii Roamne (SF+PT)	1	60			
5. Cofinantare pentru extinderea canalizarii in zona Transilana II	1			166.5	-166.5
6. Delegare gestiune-activitatea de dezinsectide,dezinsectie si deratizare	1	475			
<b>TOTAL VI</b>		<b>1255</b>		<b>166.5</b>	<b>-166.5</b>
<b>VII. TRANSPORTURI</b>					
<b>Drumuri, Poduri, transport rutier</b>					
1. PUZ-Zona cuprinsa intre DN1-Centura Ocolit. Brasov extravilan Ghimbav	1	450	-300		
2.Amenajare drum zona Flenco (SF)	1	20			

3.Pod mobil zona Cuza Voda (SF+PT)	1	100			
4. Panouri fonice in zona caii ferate in intravilanul localitatii Ghimbav (SF+PT)	1	30			
5. Parcare subterana str. Victoriei si amenajare zona pietonala (PUZ+SF+PT)	1	200			
6. Pod peste paraul Ghimbasel zona Moara( Reactualizare SF+PT+CS)	1	100			
7. Modernizare strazile Prunului,Nucului,Progersului si Unirii (SF+PT+executie)	1			4516.4	
8. Drum de legatura cartier Mucava(SF+PT)	1	50			
<b>TOTAL VII</b>		<b>950</b>	<b>-300</b>	<b>4516.4</b>	
<b>TOTAL GENERAL</b>		<b>6677</b>	<b>1040</b>	<b>9141.52</b>	<b>2572.66</b>

## REFERITOR LA CONTUL DE EXECUȚIE AL BUGETULUI

### LOCAL

Primăria Orașului Ghimbav a încasat venituri proprii, alcătuite din impozite și taxe locale, contribuții , alte vărsăminte, alte venituri și cote defalcate din impozitul pe venit, în sumă totală de 37.374.772 lei.

Plățile totale efectuate la nivelul unității administrativ teritoriale în această perioadă sunt plăți curente și de capital aferente autorităților publice, altor servicii publice generale, ordine publică și siguranță națională, sistemului de învățământ, sănătate, cultură, asistență socială, servicii și dezvoltare publică, , mediu și ape, transport, și sunt în sumă de 26.815.573 lei

Structura pe capitole de cheltuieli se prezintă astfel:

- Autorități publice	51.02	5.554.734 lei
- Alte servicii publice generale	54.02	311.239 lei
- Tranzacții privind datoria publică	55.02	1.689.503 lei
- Transferuri cu caracter general între diferite nivele ale administrației	56.02	0 lei
- Ordine publică și siguranță națională	61.02	503.365 lei
- Învățământ	65.02	836.076 lei
- Cultura, recreere și religie	67.02	3.275.067 lei
- Asigurări și asistență socială	68.02	1.376.747 lei
- Locuințe, servicii și dezvoltare publică	70.02	6.106.785 lei
- Protecția mediului	74.02	1.866.076 lei



- Transporturi

84.02

5.667.839 lei

Rezultatul execuției bugetare la 31.12.2019 calculat ca diferență între încasările realizate și plățile efectuate sunt în sumă de 17.521.767 lei.

Execuție cheltuielilor în anul 2019 în valoare de 26.815.573 lei.

se prezintă astfel:

• <b>Cheltuieli salariale</b>	5.118.239 lei
• <b>Bunuri si servicii</b>	10.998.845 lei, din care:
- Furnituri de birou	73.168 lei
- Materiale pentru curățenie	48.449 lei
- Încalzit, iluminat și forță motrică	644.126 lei
- Apă canal	49.289 lei
- Carburanți și lubrifianți	36.250 lei
- Piese de schimb	4.923 lei
- Transport	19.437 lei
- Poștă și telecomunicații	202.118 lei
- Materiale și prestări servicii cu caracter funcțional	340.737 lei
- Alte bunuri pentru întreținere și funcționare	102.980 lei
- Reparații curente	1.182.802 lei
- Obiecte de inventar	226.011 lei
- Deplasări	91.494 lei
- Pregătire profesională	64.019 lei
- Protecția muncii	3.425 lei
- Contribuții ale UAT în baza unor contracte	3.546.997 lei
- Cheltuieli judiciare	124.912 lei
- Alte cheltuieli	4.237.708 lei
• <b>Dobânzi</b>	1.689.503 lei
• <b>Alte transferuri</b>	39.561 lei
• <b>Asistență socială</b>	917.257 lei
• <b>Alte cheltuieli</b>	1.323.814 lei
• <b>Cheltuieli de capital</b>	4.676.312 lei
• <b>Rambursări de credite</b>	2.170.610 lei
• <b>Subvenții pentru acoperirea dif preț și tarif</b>	135.195 lei

• **Restituiri din anii precedenți**

- 253.763 lei

Fac precizarea că pe parcursul anului fiscal nu au existat cazuri de declalaje între venituri prognozate și cheltuielile efectuate.

**Relația cu comunitatea**

Au fost înregistrate **55** cereri privind furnizarea de informații de interes public (**20** solicitări adresate de către persoane juridice și **35** solicitari adresate de persoane fizice), toate aceste solicitări fiind rezolvate favorabil cu respectarea termenelor legale de răspuns la solicitări.

Pe parcursul anului 2019 nu a fost înregistrată nici o reclamație administrativă.

Aplicarea prevederilor Legii nr.52/2003, privind transparența decizională.

În cursul anului 2019 s-au primit de la cetățeni **4** recomandări în vederea promovării de proiecte de acte normative.

Autoritatea publică nu a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

Nu au fost cazuri în care ședințele nu au fost publice.

Alăturat, anexăm Raportul de activitate privind Legea nr. 544/2001 și 52/2003

**Raport de activitate  
privind transparența decizională în administrația publică**

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile art.13 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare și cuprinde următoarele elemente:

Numărul total al recomandărilor primite: - **4**

Numărul total al recomandărilor incluse în proiecte de acte normative și în conținutul deciziilor luate: - **3**

Numărul participanților la ședințele publice: - **80**

Numărul dezbaterilor publice organizate pe marginea proiectelor de acte normative: - **3**

Situația cazurilor în care autoritatea publică a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor prezentei legi: - **0**

Evaluarea proprie a parteneriatului cu cetățenii și asociațiile legal constituite ale acestora: - **FB**

Numărul ședințelor care nu au fost publice și motivația restricționării accesului: - **0**

În anul 2019 pe pagina de internet a Primăriei Orasului Ghimbav [www.primaria-ghimbav.ro](http://www.primaria-ghimbav.ro) au fost publicate **168** de hotărâri ale Consiliului Local al Orașului Ghimbav, au fost emise **17** convocări pentru întrunirea în ședințe ordinare, extraordinare și de îndată. Astfel pe parcursul anului 2019, Consiliul Local s-a întrunit în **11** ședințe ordinare **5** ședințe extraordinare și **1** ședință de îndată. Ședințele Consiliului Local au fost publice, astfel că la întruniri, a putut participa orice persoană.

Raportul anual privind transparența decizională va fi facut public pe site-ul propriu și prin afișare la sediul instituției, spațiu accesibil publicului.



## **Raport de activitate privind liberal acces la informațiile de interes public**

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile art. 27 din HGR nr. 123-2002 privind Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 544-2001 privind liberul acces la informațiile de interes public.

<b>a)</b> numărul total de solicitări de informații de interes public:	<b>55</b>
<b>b)</b> numărul total de solicitări, departajat pe domenii de interes;	
utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli):	<b>20</b>
modul de indeplinire a atribuțiilor instituției publice:	<b>15</b>
acte normative, reglementări:	<b>5</b>
activitatea liderilor instituției:	<b>5</b>
informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare:	
1	
altele, cu menționarea acestora:	<b>9</b>
<b>c)</b> numărul de solicitări rezolvate favorabil:	<b>55</b>
<b>d)</b> numărul de solicitări respinse, defalcat în funcție de motivația respingerii (informații exceptate de la acces, inexistente):	<b>0</b>
<b>e)</b> numărul de solicitări adresate: pe suport hârtie (11); pe suport electronic (44); solicitări verbale(nu au fost cuantificate);	
<b>f)</b> numărul de solicitări adresate de persoane fizice:	<b>35</b>
<b>g)</b> numărul de solicitări adresate de persoane juridice:	<b>20</b>
<b>h)</b> numărul de reclamații administrative:	<b>nu au fost</b>
<b>i)</b> numărul de plângeri în instanță:	<b>nu au fost</b>
<b>j)</b> costurile totale ale compartimentului de informare și relații publice	<b>0</b>
<b>k)</b> sumele totale încasate pentru serviciile de copiere a informațiilor	<b>0</b>
de interes public solicitate:	<b>0</b>
<b>l)</b> numărul estimativ de vizitatori ai punctului de informare- documentare:	
<b>m)</b> numărul de răspunsuri defalcat pe termene de răspuns;	
- redireționate catre alte instituții in 5 zile,	<b>1</b>
- soluționate favorabil in termen de 10 zile	<b>45</b>

- soluționate favorabil in termen de 30 de zile

9

n) informațiile solicitate identificate ca fiind exceptate de la accesul liber la informație: -

o) măsurile luate pentru îmbunătățirea activității;

p) numele și prenumele persoanei desemnate, prevăzut la art. 3 alin. (1):

- Petre-Spiru AnaMaria Lorellai Referent de Specialitate compartiment Secretariat, Relații cu Publicul.

### Informații despre proiecte de acte normative inițiate de către instituție

Nr.crt.	Hotărârea nr.	Data	Titlatura hotărârii
1	1	28.01.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28 ianuarie 2019
2	2	28.01.2019	Privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect Înființare Creșă în Orașul Ghimbav
3	3	30.01.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 11.12.2018
4	4	30.01.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 18.12.2018
5	5	30.01.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 30 ianuarie 2019
6	6	30.01.2019	Privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ din localitatea Ghimbav pentru anul școlar 2019-2020
7	7	30.01.2019	Privind stabilirea, începând cu data de 01.01.2019, a salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Ghimbav
8	8	30.01.2019	Privind aprobarea deplasării delegației orașului Ghimbav la Lubeck-Germania în perioada 5-8 februarie 2019
9	9	30.01.2019	Privind aprobarea modului de întocmire și ținare la zi a registrului agricol pe raza Orașului Ghimbav
10	10	30.01.2019	Privind aprobare Documentației cadastrale pentru dezlipire imobil- str. Cristianului, nr. fn.
11	11	30.01.2019	Privind aprobarea Studiu de fezabilitate „Modernizarea străzilor Gențianei și Zambilei,



			Orașul Ghimbav, jud. Brașov”
12	12	30.01.2019	Privind avizare P.U.Z. „Zonă de locuințe individuale /cuplate și funcțiuni complementare-Livadă IV”
13	13	30.01.2019	Privind vânzarea unei suprafețe de teren către Ionele Octavian Constantin
14	14	30.01.2019	Privind modificarea unor funcții publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Ghimbav
15	15	28.02.2019	Privind aprobarea procesului –verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28.01.2019
16	16	28.02.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 30.01.2019
17	17	28.02.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28 februarie 2019
18	18	28.02.2019	Privind aprobarea Programului de Îmbunătățire al Eficienței Energetice pentru Orașul Ghimbav, Județul Brașov, pentru perioada 2018-2030
19	19	28.02.2019	Privind agrearea Convenției civile de instituire a dreptului de uz și servitute pentru realizarea unei extinderi la conducta de alimentare cu gaze naturale
20	20	28.02.2019	Privind actualizare Deviz general la lucrarea „Extindere rețele apă în zona Transilana II”
21	21	28.02.2019	Privind actualizare Deviz general „Extindere rețele canalizare menajeră în zona Transilana II”
22	22	28.02.2019	Privind actualizare Deviz general „Extindere rețele de apă și canalizare menajeră în zona Livadă II”
23	23	28.02.2019	Privind aprobarea Temei de proiectare și a Notei conceptuale pentru modificare soluție tehnică a documentației „Extindere rețea canalizare menajeră în zona Transilana II”
24	24	28.02.2019	Privind respingerea plângerii prealabile formulată de Medovarschi Flavius Mihai și Medovarschi Bianca Vasilica împotriva Hotărârii Consiliului Local Ghimbav nr.45/2011
25	25	28.03.2019	Privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna martie-mai 2019
26	26	28.03.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28.02.2019
27	27	28.03.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28 martie 2019
28	28	28.03.2019	Privind aprobarea numărului burselor școlare în

			anul școlar 2018/2019-semestrul II precum și a cuantumului acestora
29	29	28.03.2019	Privind acordul Consiliului Local Ghimbav pentru dezmembrarea imobilului teren situate în Ghimbav, înscris în CF nr.100566, nr.top 100566 în suprafață de 34.853mp
30	30	28.03.2019	Privind trecerea unui imobil în proprietatea privată a Orașului Ghimbav
31	31	28.03.2019	Privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local, întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr.416/2001
32	32	28.03.2019	Pentru aprobarea listei privind ordinea de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe de serviciu aflate în patrimonial Orașului Ghimbav
33	33	28.03.2019	Pentru repartizarea unei locuințe de serviciu d-nei profesor Nicolaescu Cristina
34	34	28.03.2019	Pentru repartizarea unei locuințe de serviciu d-nei educator Ursache Elena Alina
35	35	28.03.2019	Pentru repartizarea unei locuințe de serviciu d-lui agent principal de poliție Cebuc Adrian
36	36	28.03.2019	Privind aprobarea Temei de proiectare și a Notei conceptuale pentru punerea în siguranță a conductelor de transport gaze naturale aparținând operatorului sistemului national de transport gaze naturale SNTGN Transgaz SA Mediaș din zona obiectivului de investiții „Modernizare străzi în orașul Ghimbav, zona Livadă-strada Unirii, str. Progresului și str. Prunului, jud. Brașov”
37	37	28.03.2019	Privind înființarea Serviciului de Administrare a Domeniului Public și Privat de Interes Local al Orașului Ghimbav și întocmirea documentației aferente asigurării cadrului juridic local pentru prestarea unor activități edilitar gospodărești aparținând SADPPIL Ghimbav
38	38	28.03.2019	Privind aprobarea Studiu de fezabilitate pentru obiectivul „Montare stâlpi LED pentru iluminare DN1 (între Km 174+600m și Km 176+500m)”
39	39	28.03.2019	Privind ajustarea tarifelor la activitățile specifice de salubritate
40	40	28.03.2019	Privind actualizare Deviz general la lucrarea „Extindere rețele apă în zona Transilana II”
41	41	28.03.2019	Privind actualizare Deviz general „Extindere rețele de apă și canalizare menajeră în zona Livadă II”
42	42	28.03.2019	Pentru îndreptare eroare materială în cuprinsul HCL Ghimbav nr.171/18.12.2018 privind aprobarea cumpărării unei suprafețe de teren de către Orașul Ghimbav



43	43	28.03.2019	Pentru revocarea HCL Ghimbav nr.107/31.07.2018
44	44	23.04.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Ghimbav din data de 28.03.2019
45	45	23.04.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 23 aprilie 2019
46	46	23.04.2019	Privind aprobarea bugetului local pe anul 2019
47	47	23.04.2019	Privind aprobarea contului de execuție aferent trimestrului I al anului 2019
48	48	23.04.2019	Privind scutirea de la plata chiriei a d-lui Dumitru Gheorghe
49	49	23.04.2019	Privind aprobarea Studiu de fezabilitate pentru obiectivul „Realizarea sistemului de iluminat public pe străzile Iasomei, Freziei, Garoafei, Zorelelor și Hortensiei în Orașul Ghimbav, cartierul NYM, județul Brașov”
50	50	23.04.2019	Pentru aprobarea „Protocolului de colaborare” încheiat cu Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”
51	51	23.04.2019	Privind aprobarea Regulamentului privind desfășurarea comerțului stradal în Orașului Ghimbav
52	52	23.04.2019	Privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Ghimbav
53	53	23.04.2019	Pentru aprobarea Studiu de fezabilitate privind punerea în siguranță a conductelor de transport gaze naturale aparținând operatorului de transport gaze naturale SNTGN Transgaz SA Mediaș din cadrul investiției „Modernizare străzi în orașul Ghimbav, zona Livadă-strada Nucului, Prunului, Unirii, Progresului”
54	54	23.04.2019	Privind avizare P.U.Z.„Zonă de prestări servicii, mică industrie, depozitare, stație de distribuție carburanți”
55	55	23.04.2019	Privind aprobarea organizării unei conferințe , cu participarea unor experți naționali și internaționali, intitulată „Dezvoltare regională inteligentă-Airport Cities”
56	56	13.05.2019	Pentru aprobarea „Acordului de parteneriat” încheiat cu Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”
57	57	13.05.2019	Pentru îndreptare eroare materială din cuprinsul HCLGhimbav nr.43/2019
58	58	07.06.2019	Privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna iunie-august 2019
59	59	07.06.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței

			ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 23.04.2019
60	60	07.06.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 13 mai 2019
61	61	07.06.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 7 iunie 2019
62	62	07.06.2019	Privind încetarea de drept a mandatului de consilier local dlui Vornicu Sorin, din partea PNL și validarea mandatului de consilier local supleant al dlui Cernea Marian Emil, din partea PNL
63	63	07.06.2019	Privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului local pe anul 2018
64	64	07.06.2019	Pentru completarea Anexei nr.1 la HCL nr. 3/23.01.2018 privind stabilirea, începând cu data de 01.01.2018 a salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav
65	65	07.06.2019	Privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav în vederea promovării
66	66	07.06.2019	Privind actualizare Deviz general la lucrarea „Extindere rețele apă în zona Transilana II”
67	67	07.06.2019	Privind actualizare Deviz general „Extindere rețele de apă și canalizare menajeră în zona Livadă II”
68	68	07.06.2019	Privind acordarea unei diplome de fidelitate și a unui premiu în valoare de 2000 lei familiei Bucur Gheorghe și Silvia cu ocazia împlinirii a 50 de ani de la căsătorie
69	69	07.06.2019	Privind acordarea unei diplome de fidelitate și a unui premiu în valoare de 2000 lei familiei Vâlcu Vasile și Ana cu ocazia împlinirii a 50 de ani de la căsătorie
70	70	07.06.2019	Privind acordarea unei diplome de fidelitate și a unui premiu în valoare de 2000 lei familiei Râșnovean Viorel și Ritta cu ocazia împlinirii a 50 de ani de la căsătorie
71	71	07.06.2019	Privind aprobarea Regulamentului intern privind acordarea voucherelor de vacanță în anul 2019
72	72	07.06.2019	Privind aprobarea Programului anual pentru acordarea de finanțări nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general
73	73	07.06.2019	Privind avizare P.U.Z., Modificare zonă de locuințe individuale/cuplate în zonă de locuințe colective de mici dimensiuni”



74	74	07.06.2019	Privind revizuire Studiu de fezabilitate „Extindere rețele canalizare menajeră în zona Transilana II”
75	75	07.06.2019	Pentru modificarea anexelor aferente Contractului de delegare de gestiune a serviciului de transport public local de călători, prin curse regulate, aprobat prin HCL Ghimbav nr. 133/2018
76	76	08.07.2019	Privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019.
77	77	08.07.2019	Privind încheierea unor contracte de asistență juridică cu cabinet individual de avocatură Durbacă Alexandrina Adina.
78	78	30.07.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 30.07.2019.
79	79	30.07.2019	Privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al dlui Danciu Dorin și declararea vacant a locului acestuia.
80	80	30.07.2019	Privind validarea mandatului supleant aflat pe listele PSD și confirmat de Organizația Județeană Brașov-dl Popelea Bogdan.
81	81	30.07.209	Pentru îndreptare eroare materială din cuprinsul Anexei nr. 1 la HCL Ghimbav nr. 71/2019
82	82	30.07.2019	Pentru completarea art. 4 din HCL Ghimbav nr.164/11.12.2018 privind aprobarea realizării proiectului „Dotarea Serviciului Întreținere Parcuri și Zone Verzi din cadrul Primăriei Ghimbav cu un tractor, o cositoare cu discuri, o remorcă basculantă și o lamă de zăpadă.
83	83	30.07.2019	Privind alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Parohia Ortodoxă Ghimbav II „ Sf. Petru și Pavel”.
84	84	30.07.2019	Privind aprobarea construirii unui liceu și a unei școli profesionale.
85	85	30.07.2019	Privind aprobarea cumpărării unui teren.
86	86	30.07.2019	Privind interzicerea încheierii/prelungirii contractelor de închiriere teren.
87	87	30.07.2019	Privind avizare P.U.Z. „Zonă de locuințe individuale”, beneficiar S.C.Nym House SRL.
88	88	30.07.2019	Privind avizare P.U.Z. „Modificare zonă de locuințe individuale/cuplate în zonă de locuințe colective de mici dimensiuni” , beneficiar S.C. Leabay C onstruct SRL.
89	89	30.07.2019	Privind avizare P.U.Z. „ Modificarea zonă de locuințe individuale/cuplate-în zonă de locuințe colective de mici dimensiuni.
90	90	30.07.2019	Privind avizare P.U.Z. „Modificare zonă de locuințe individuale/cuplate –în zonă de locuințe

			colective de mici dimensiuni.
91	91	08.08.2019	Privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în data de 08.08.2019.
92	92	08.08.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 08 august 2019.
93	93	08.08.2019	Privind acordarea pentru anul școlar 2019-2020 a pachetului cu rechizite școlare.
94	94	08.08.2019	Privind aprobare P.U.Z. „Zonă de prestări servicii, mică industrie, depozitare, stație de distribuție carburanți”.
95	95	08.08.2019	Privind aprobare P.U.Z. „Zonă de locuințe individuale“, beneficiar S.C. Nym House SRL.
96	96	03.09.2019	Privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al orașului Ghimbav în luna septembrie-noiembrie 2019
97	97	03.09.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ghimbav din data de 07.06.2019
98	98	03.09.2019	Privind aprobarea procesului –verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Ghimbav din data de 08.07.2019
99	99	03.09.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Ghimbav din data de 30.07.2019
100	100	03.09.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Ghimbav din data de 08.08.2019
101	101	03.09.2019	Privind aprobarea contului de execuție aferent trimestrului II al anului 2019
102	102	03.09.2019	Privind numirea Comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice în orașul Ghimbav
103	103	03.09.2019	Privind acceptarea donației S.C.Nym House SRL
104	104	03.09.2019	Privind acceptarea donației dlui Lupu Ștefan și a dnei Lupu Lenuța
105	105	03.09.2019	Privind acceptarea donației S.C. Terra City SRL
106	106	03.09.2019	Pentru modificarea anexei la HCL Ghimbav nr.120/2017 privind „Programul de aprovizionare cu produse agroalimentare și industriale ce urmează a fi distribuite raționalizat populației , în situații deosebite stabilite de lege” la nivelul orașului Ghimbav
107	107	03.09.2019	Privind aprobare P.U.Z.„Modificare zonă de locuințe individuale/cuplate în zonă de locuințe colective de mici dimensiuni”, beneficiar S.C. Leabay Construct SRL
108	108	03.09.2019	Privind aprobarea închirierii contractelor de



			locațiune pentru suprafețe cu destinația de locuințe
109	109	03.09.2019	Privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Ghimbav în Consiliul de Administrație al Școlii Ghimnaziale Ghimbav
110	110	03.09.2019	Privind soluționarea plângerii prealabile împotriva HCL Ghimbav nr.84/2019
111	111	03.09.2019	Privind soluționarea plângerii prealabile împotriva HCL Ghimbav nr.85/2019
112	112	03.09.2019	Privind soluționarea plângerii prealabile împotriva HCL Ghimbav nr.86/2019
113	113	03.09.2019	Privind acordul Consiliului Local Ghimbav pentru vânzarea directă a imobilului teren situat în Ghimbav, înscris în CF nr. 104353/Ghimbav, nr. cadastral 104353 în suprafață de 6714 mp.
114	114	03.09.2019	Privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică
115	115	03.09.2019	Pentru modificarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 3/23.01.2018 privind stabilirea , începând cu data de 01.01.2018 a salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav
116	116	03.09.2019	Privind aprobarea unui contract de finanțare cu ACS Sporting Ghimbav
117	117	03.09.2019	Privind aprobarea unui contract de finanțare cu ACS Ritmic Aly Gym
118	118	03.09.2019	Privind aprobarea unui contract de finanțare cu AS Cetățenii Ghimbav
119	119	25.09.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 03.09.2019
120	120	25.09.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 25.09.2019
121	121	25.09.2019	Privind aprobare P.U.Z. „Modificare zonă de locuințe individuale/cuplate –reparcelare” , beneficiar S.C. Stanitra Invest SRL
122	122	25.09.2019	Privind aprobare P.U.Z. „Zonă de locuințe individuale/cuplate și funcțiuni complementare –Livadă IV”
123	123	25.09.2019	Privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav
124	124	25.09.2019	Pentru aprobare Documentație cadastrală de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară (alveolă str.Unirii-str. Progresului)
125	125	25.09.2019	Pentru aprobare Documentație cadastrală de

			primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară (alveolă str. Progresului – Spălătorie Auto)
126	126	25.09.2019	Privind acordare facilități fiscale către S.C. ICCO PARC INDUSTRIAL SRL
127	127	25.09.2019	Privind extinderea unei suprafețe de teren, atribuită în folosință gratuită , în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr.15/2003 dlui Parascan Mihai Marius
128	128	25.09.2019	Pentru modificare și completare HCL nr. 173/2018 privind acordarea unor facilități anumitor categorii de persoane , pe mijloacele de transport public local de călători utilizate de către societatea RATBV SA, pe raza teritorial administrativă a Orașului Ghimbav
129	129	25.09.2019	Pentru completarea HCL Ghimbav nr.108/03.09.2019 privind aprobarea închirierii contactelor de locațiune pentru suprafețe cu destinația de locuințe
130	130	25.09.2019	Pentru revocare HCL Ghimbav nr.118/2019
131	131	25.09.2019	Privind aprobarea construirii unui centru expozițional
132	132	25.09.2019	Privind aprobarea unui contract de finanțare cu AS Cetățenii Ghimbav
133	133	24.10.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 25.09.2019.
134	134	24.10.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 24.10.2019.
135	135	24.10.2019	Privind aprobarea contului de execuție aferent trimestrului III al anului 2019.
136	136	24.10.2019	Privind aprobarea burselor școlare în anul școlar 2019/2020 semestrul I precum și a cuantumului acestora.
137	137	24.10.2019	Privind aprobarea proiectului modelului de steag al Orașului Ghimbav, jud. Brașov.
138	138	24.10.2019	Privind acordarea unor facilități fiscale potrivit cap. II din O.G.nr.6/31.07.2019.
139	139	24.10.2019	Privind aprobarea Documentației cadastrale de dezmembrare imobil str. Lalelei , nr.7.
140	140	24.10.2019	Privind aprobarea Documentației cadastrale de dezmembrare imobil str. Orhideei.
141	141	24.10.2019	Privind aprobare Documentație cadastrală de alipire imobile str. Făgărașului, fn.
142	142	24.10.2019	Privind acceptarea donației S.C.Nym House S.R.L.
143	143	24.10.2019	Privind aprobarea Studiu de oportunitate etapa de extindere a serviciului public de transport



			personae în unitățile administrativ- teritoriale membre ale Asociației Metropolitane pt. Dezvoltarea Durabilă a Transportului Public Brașov și a Proiectului Actului aditional nr.1 la contractual de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători nr.1/2018.
144	144	24.10.2019	Privind apartenența la domeniul privat al Orașului Ghimbav a unei suprafețe de teren.
145	145	24.10.2019	Privind aprobare P.U.Z. „Zonă de activități industriale și servicii, Ghimbav, extavilan” beneficiar Drăgulescu Ionel Dan.
146	146	24.10.2019	Privind aprobare încheierii unui contract de asistență juridică.
147	147	05.11.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 24.10.2019.
148	148	05.11.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 05.11.2019.
149	149	05.11.2019	Privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019.
150	150	28.11.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 05.11.2019.
151	151	28.11.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28.11.2019.
152	152	28.11.2019	Privind preluarea în domeniul public al Orașului Ghimbav a unor rețele de apă și canalizare.
153	153	28.11.2019	Privind acceptarea donației S.C.Nym House S.R.L.
154	154	28.11.2019	Privind aprobarea procedurii de autorizare și funcționare a parcurilor de distracție/locurilor de joacă din Orașul Ghimbav.
155	155	28.11.2019	Privind încheierea unui contract de asistență juridică cu cabinet individual de avocatură Durbacă Alexandrina Adina.
156	156	28.11.2019	Privind vânzarea directă a imobilului teren situat în Ghimbav, înscris în cf. nr. 104353, nr. cad.104353, în suprafață de 6.714 mp către S.C. Fintrans S.R.L.
157	157	28.11.2019	Privind alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Parohia Ortodoxă Ghimbav II „Sf.Petru și Pavel”.
158	158	28.11.2019	Pentru completarea art.1 din HCL Ghimbav nr.126/25.09.2019 privind acordare facilități fiscale către SC ICCO PARC INDUSTRIAL SRL.
159	159	18.11.2019	Privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului

			Ghimbav în luna decembrie 2019- februarie 2020.
160	160	18.11.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 18.12.2019.
161	161	18.12.2019	Privind aprobarea Actului aditional nr.1 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători nr.1/2018.
162	162	23.12.2019	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28.11.2019.
163	163	23.12.2019	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 23.12.2019.
164	164	23.12.2019	Privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019.
165	165	23.12.2019	Privind aprobarea Contului de execuție aferent trimestrului IV al anului 2019.
166	166	23.12.2019	Privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2020.
167	167	23.12.2019	Privind revizuire Studiu de fezabilitate Extindere rețele canalizare menajeră în zona Transilana II.
168	168	23.12.2019	Privind aprobarea Rețelei Școlare a unităților de învățământ din localitatea Ghimbav pentru anul școlar 2020-2021.

## **Raportul anual de activitate**

### **Compartimentul achiziții publice**

Atributiile legale, ale compartimentului intern specializat in achizitii, izvorate din legea nr. 98/2016, cu completarile si modificarile ulterioare, privind achizitiile publice sunt urmatoarele:

- întreprinde demersurile necesare pentru înregistrarea/ reînnoirea/recuperarea înregistrării autorității contractante în SEAP sau recuperarea certificatului digital, dacă este cazul;
- elaborează și, după caz, actualizează, pe baza necesităților transmise de celelalte compartimente ale autorității contractante, programul anual al achizițiilor publice și, dacă este cazul, strategia anuală de achiziții;
- elaborează sau, după caz, coordonează activitatea de elaborare a documentației de atribuire și a strategiei de contractare, în cazul organizării unui concurs de soluții, a documentației de concurs și a strategiei de contractare, pe baza necesităților transmise de compartimentele de specialitate;



- îndeplinește obligațiile referitoare la publicitate, astfel cum sunt acestea prevăzute de Lege;
- aplică și finalizează procedurile de atribuire;
- realizează achizițiile directe
- constituie și păstrează dosarul achiziției publice

Atașăm prezentei lista completă a achizițiilor publice derulate în anul 2019. Pentru informații suplimentare se poate consulta sistemul electronic SEAP

nr.crt	Nr. contract/comanda	Nr. contract/comanda și data atribuirii	Obiect achiziție	Comandă/contract	Procedura aplicată	Modalitatea de atribuire	Furnizor / Prestator / Executant	Valoarea prevăzută în contract (RON fără TVA)
1	494	16.01.2019	Servicii de analiză de risc la securitatea fizică - obiective U.A.T.	Contract	Achiziție directă	online	CORIS RESEARCH S.R.L.	1,600.00
2	527	17.01.2019	Servicii de asistență GDPR	Contract	Achiziție directă	online	VIVA CONTROL S.R.L.	6,000.00
3	610	18.01.2019	Abonament Monitorul Oficial partea I 2019 set complet	Comandă	Achiziție directă	online	MANPRES DISTRIBUTION S.R.L.	1533.33
4	673	21.01.2019	Servicii publicitate Bună ziua Brașov	Contract	Achiziție directă	offline	DIGITALL PRESS S.R.L.	18,000.00
5	917	25.01.2019	Servicii de agentii de turism si servicii conexe	Comandă	Achiziție directă	offline	VIOTOP TRAVEL	19000
6	1202	31.01.2019	Servicii publicitare Agenda locală Transilvania Expres	Contract	Achiziție directă	online	IN MEDIA S.R.L.	9,243.74
7	1790	13.02.2019	Indicatoare rutiere	comanda	achizitie directa	online	DNC GENERATOR IMPEX SRL	521
8	1790	13.02.2019	Indicatoare rutiere	Comandă	Achiziție directă	online	DNC GENERATOR IMPEX	520.99
9	2077	19.02.2019	Plasa poarta fotbal 7,32 x 2,44 x 2 x 2 m, polietilena HD	Comandă	Achiziție directă	online	MSP CHROMES SRL-D	554.62
10	2126	19.02.2019	Samanta gazon Landscaper Pro RAPID, Sac 5 kg	Comandă	Achiziție directă	online	HOLLAND FARMING AGRO	706.75
11	2214	21.02.2019	Proiectarea și execuția lucrărilor de instalare a echipamentului video	Contract	Achiziție directă	online	TELEKOM ROMÂNIA COMMUNICATIONS S.A.	147.231,14
12	2489	26.02.2019	Bonuri valorice carburanti	comanda	achizitie directa	online	OK BOBO SRL	4202
13	2489	26.02.2019	Bonuri valorice carburanti OMV, PETROM-50 lei	Comandă	Achiziție directă	online	OK BOBO SRL	4202
14	2500	26.02.2019	Panouri PVC	Comandă	Achiziție directă	online	GAMER DESIGN SRL	2700



15	2679	28.02.2019	Expertiză tehnică de urgență și soluții tehnice pt. planșeul peste	Contract	Achiziție directă	offline	LORIANDES CONSTRUCT S.R.L.	3,500.00
16	2717	28.02.2019	Registre tipizate pentru compartimentele Primăriei	factura	Achiziție directă	offline	EXPERT DOC PRINTING S.R.L.	2421
17	2752	01.03.2019	Set rampa luminoasa led POLITIA LOCALA LEGYON - ECE R65 cu	Comandă	Achiziție directă	online	TEHNIC&EMERGENCY LIGHT	5748
18	2888	05.03.2019	Servicii de formare profesionala în domeniul securitatii si sanatatii in	Comandă	Achiziție directă	online	LUANA PREST SERV SRL	300
19	2893	05.03.2019	Servicii de tipărire materiale pentru campanie de informare	Comandă	Achiziție directă	online	RESOURCING INOVATION	1004
20	2961	06.03.2019	Contor energie termica	comanda	achizitie directa	offline	PATACO INSTAL SRL	1160
21	3037	07.03.2019	Materiale constructii	comanda	achizitie directa	offline	PIRAMIS CONSTRUCT SRL	127.73
22	3251	13.03.2019	Servicii de elaborare note conceptuale și teme de proiectare în	Contract	Achiziție directă	online	DANINA STAR S.R.L.	100,000.00
23	3259	13.03.2019	Produse curatenie	comanda	achizitie directa	online	AB INVEST SERVICES SRL	3538.93
24	3259	13.03.2019	Produse de curățenie	Comandă	Achiziție directă	online	A&B INVEST SERVICE S.R.L.	3538.93
25	3319	13.03.2019	Diverse materiale	Comandă	Achiziție directă	offline	PIRAMIS CONSTRUCT	992.01
26	3333	13.03.2019	Servicii de arhivare	Contract	Achiziție directă	offline	KRON ARHIVLOGIC S.R.L.	26,620.00
27	3761	21.03.2019	Sertar bani metalic	comanda	achizitie directa	online	IT GENETICS SRL	376
28	3761	21.03.2019	Sertar de bani metalic CD410BK, negru	Comandă	Achiziție directă	online	IT GENETICS	376
29	3764	21.03.2019	Actualizare soft integrat contabilitate bugetară, salarii, IT APLxPERT	Contract	Achiziție directă	online	SOBIS SOLUTIONS S.R.L.	67,200.00
30	3765	21.03.2019	Configurare soft Ghișeul.ro	Contract	Achiziție directă	online	SOBIS SOLUTIONS S.R.L.	3,000.00
31	3767	21.03.2019	Produse curatenie	comanda	achizitie directa	online	MERTECOM SRL	334.3
32	3767	21.03.2019	Racieta geam cu maner telescopic Vileda și detergent geamuri Rivex	Comandă	Achiziție directă	online	MERTECOM	334,30
33	3823	21.03.2019	Servicii de actualizare SF „Înființare creșă în orasul Ghimbav, jud.	Contract	Achiziție directă	online	DANINA STAR S.R.L.	30,000.00
34	3851	22.03.2019	Mentenanța sistemelor de securitate	Contract	Achiziție directă	offline	GREY DOT S.R.L.	4,900.00
35	3929	25.03.2019	Servicii de proiectare ale sistemelor de securitate	Contract	Achiziție directă	online	GREY DOT S.R.L.	4,000.00
36	3947	25.03.2019	Folie antiefracție si folie mata pt birou impozite si taxe	comanda	achizitie directa	online	GLASS TUNING SRL	1784.91
37	3947	25.03.2019	Furnizare si aplicare folie antiefracție si folie mata	Comandă	Achiziție directă	online	GLASS TUNING SRL	1784.91
38	4272	28.03.2019	Servicii de dirigenție de șantier pentru obiectivul Modernizarea străzilor	Contract	Achiziție directă	online	G.H.D. EDIL CON S.R.L.	26,247.00



39	4327	29.03.2019	Produse de papetarie	comanda	achizitie directa	online	AUSTRAL TRADE SRL	8320.57
40	4472	02.04.2019	Reparatie cositoare	comanda	achizitie directa	offline	DRUJBE HSV SRL	533.61
41	4482	02.04.2019	Lminator, folie laminare	comanda	achizitie directa	online	MARKETING STRATEGIC SRL	1105.66
42	4511	03.04.2019	Servicii de instruire profesională Poliție locală	Contract	Achiziție directă	online	P.F.A. Butnariu Ovidiu Ion	3,600.00
43	4530	03.04.2019	Polita de raspundere civila	comanda	achizitie directa	online	ALLIANZ-TIRIAC ASIGURARI SA	443
44	4579	03.04.2019	Rovigneta electronica vehicule	comanda	achizitie directa	online	CN COMPANIA NATIONALA POSTA ROMANA SA	720.06
45	4881	08.04.2019	Servicii de topografie	Contract	Achiziție directă	online	P.F.A AXENTE MONICA FLORENTINA	30,920.00
46	5094	11.04.2019	Îndrumare SCIM	Contract	Achiziție directă	online	VIVA CONTROL S.R.L.	10,000.00
47	5098	11.04.2019	Materiale constructii	comanda	achizitie directa	online	MADCIB COMERT SRL	4,905.50
48	5203	11.04.2019	Servicii de tiparire carduri-legitimatii de parcare pentru	Comandă	Achiziție directă	offline	Foto-Video Axente SRL	475
49	5444	16.04.2019	Servicii de estimare costuri reparatii cladiri Primarie	comanda	achizitie directa	online	KESLER NVA PROIECT SRL	2700
50	5450	28.01.2019	Verificare hidranti interiori si statie de pompare	Factură	Achiziție directă	offline	BRASTING SRL	225
51	5450	16.04.2019	Inchiriere motosapatoare	factura	Achiziție directă	offline	PIRAMIS CONSTRUCT	150
52	5486	16.04.2019	Polita asigurare cladire si bunuri Centru de informare	comanda	achizitie directa	online	ALLIANZ-TIRIAC ASIGURARI SA	1134.38
53	5492	17.04.2019	Servicii formare profesională SSM	Contract	Achiziție directă	online	PROSANO S.R.L.	800.00
54	5687	19.04.2019	Bonuri valorice carburanti	comanda	achizitie directa	online	OK BOBO SRL	6303
55	5789	22.04.2019	Achizitie rotor pompa si corp pompa	comanda	achizitie directa	online	PATACO INSTAL SRL	2800
56	5863	23.04.2019	Închiriere figurine specifice sărbătorilor pascale	Contract	Achiziție directă	online	MK LIGHTING S.R.L.	24,000.00
57	6025	24.04.2019	Furnizare răsaduri flori anuale apte de plantare	Contract	Achiziție directă	online	GEUM S.R.L.	69,266.00
58	6027	24.04.2019	Servicii de elaborare docum. Tehnica necesara pt evaluarea	comanda	achizitie directa	online	66 PRO SRL	2,750.00
59	6055	25.04.2019	Servicii de estimare costuri amenajare parc	comanda	achizitie directa	online	KESLER NVA PROIECT SRL	3000
60	6189	03.05.2019	Servicii de estimare costuri pietruire strazi	comanda	achizitie directa	online	YPOREAL PRODUCTION SRL	5200
61	6271	06.05.2019	Participare in comisia de receptie terminare lucrari	Comandă	Achiziție directă	online	G.H.D. EDIL CON SRL	1550
62	6365	07.05.2019	Servicii de organizare de evenimente - Conferința Dezvoltare Regională	Contract	Procedură proprie	online	BONIMA S.R.L.	135565.00

63	6444	08.05.2019	Lucrări de refacere tencuiei fațade	Contract	Achiziție directă	online	PIRAMIS CONSTRUCT S.R.L.	22,022.00
64	6445	08.05.2019	Panou personalizat rama metalica	comanda	achizitie directa	online	STYLE ADVERTISING SRL	5010
65	6451	08.05.2019	Semnătură electronică	Contract	Achiziție directă	online	DIGISIGN S.A	95
66	6579	09.05.2019	Servicii de expertiza-stabilire valoare redeventa terenuri	Comandă	Achiziție directă	online	Team RonExpert	1000
67	6771	13.05.2019	Furnizare manusi, saci menajeri	comanda	achizitie directa	offline	PIRAMIS CONSTRUCT SRL	798
68	6782	13.05.2019	Achizitie si montaj curea transmisie motocositoare	Comandă	Achiziție directă	offline	DRUJBE HSV	306.72
69	6826	14.05.2019	Lucrări de reparații zugrăveli la clădirile Primăriei oras Ghimbav	Contract	Achiziție directă	online	PIRAMIS CONSTRUCT S.R.L.	74,811.00
70	7106	17.05.2019	Servicii verificare tehnica periodoca instalatii gaze naturale	comanda	achizitie directa	online	01 PROCONSTRUCTO SERVICES GROUP SRL	1490
71	7128	17.05.2019	Servicii de organizare de evenimente - IRON DRAGONS-AEROSHOW,	Contract	Pocedură proprie	online	TOUCH MUSIC S.R.L.	167,067.23
72	7156	20.05.2019	Achizitie saci menajeri	comanda	achizitie directa	offline	PIRAMIS CONSTRUCT SRL	400
73	7158	20.05.2019	Inscripționare auto	Comandă	Achiziție directă	offline	STEPH ADVERTISING	520
74	7183	20.05.2019	Concert coral 21.06.2019	Comandă	Achiziție directă	online	ASOCIATIA CORALA BARBATEA A ARMONIA	10000
75	7283	21.05.2019	Achizitie acumulator	Comandă	Achiziție directă	offline	GREY DOT SRL	96
76	7316	22.05.2019	Semnătură electronică	comanda	Achiziție directă	online	DIGISIGN S.R.L.	128
77	7366	22.05.2019	Achizitie si montare seif	comanda	achizitie directa	online	ROTTNER SECURITY ROMANIA SRL	4,953.00
78	7391	23.05.2019	Reparații fântână arteziană	Comandă	Achiziție directă	online	DARICOR PLUS	26500
79	7616	28.05.2019	Sonometru digital	comanda	achizitie directa	online	FILIP IMPEX 93 SRL	1,440.00
80	7626	28.05.2019	Servicii pentru evenimente - Ziua Copilului	Contract	Achiziție directă	online	JOC OAC OAC S.R.L.	30,900.26
81	7845	30.05.2019	Achizitie steag logo turistic Romania	comanda	achizitie directa	online	ALTERNATIV MEDIA SRL	240
82	7877	31.05.2019	Servicii de organizare de evenimente in aer liber - Ziua Eroilor	Comandă	Achiziție directă	online	TEAM COMMUNICATIONS	1679.83
83	7903	31.05.2019	Poliță asigurare RCA BV12FWX	Comandă	Achiziție directă	online	Allianz - Tiriac Asigurari	520
84	7976	03.06.2019	Servicii de mentenanță sisteme de alarmare publică	Contract	Achiziție directă	online	AXATEL SERVICE S.R.L.	3,900.00
85	8098	04.05.2019	Servicii realizare RENNS	Contract	Achiziție directă	online	MICRO MAPPER S.R.L.	19,800.00
86	8169	05.06.2019	Coroane flori	comanda	achizitie directa	online	FLORA DESGN SRL	1500



87	8476	11.06.2019	Servicii medico-sociale	Contract	Achiziție directă	online	ASOCIAȚIA ÎNGRIJIRE ACASĂ	120,000.00
88	8524	12.06.2019	Servicii de consultanță pentru accesare granturi nerambursabile	Contract	Achiziție directă	online	TERA ACCES S.R.L.	26,000.00
89	8533	12.06.2019	Pachet tonere	comanda	achizitie directa	online	CLASICO PAPER SRL	19830.5
90	8534	12.06.2019	Pachet produse curatenie	comanda	achizitie directa	online	CLASICO PAPER SRL	6091.41
91	8540	12.06.2016	Produse papetarie	comanda	achizitie directa	online	CLASICO PAPER SRL	7666.6
92	8641	13.06.2019	Servicii de verificare tehnica periodica instalatie utilizare gaze	Comandă	Achiziție directă	online	TIMISOREANA	750
93	8730	18.06.2019	Servicii de estimare costuri reparare locuri de joaca	comanda	achizitie directa	online	KESLER NVA PROIECT SRL	3400
94	9037	21.06.2019	Bonuri valorice carburanti	comanda	achizitie directa	online	OK BOBO SRL	10,505.00
95	9038	21.06.2019	Roata de masurat distanta	comanda	achizitie directa	online	MOB&IUS SRL	431.94
96	9083	24.06.2019	Servicii de formare profesionala	Comandă	procedura proprie	online	CENTRUL DE FORMARE APSAP	27717.65
97	9132	25.06.2019	Servicii de cosit mecanizat spații verzi și ridicarea resturilor	Contract	Achiziție directă	online	WBW ROMÂNIA S.R.L.	55,000.00
98	9255	26.06.2019	Proiectare și execuție lucrări de recondiționare a instalațiilor de iluminat	Contract	Achiziție directă	online	EURO STRADA S.R.L.	62,582.52
99	9330	27.06.2019	Prestări servicii de organizare evenimente culturale - Zilele orasului	Contract	Procedură proprie	online	ONASIS BUSINESS S.R.L.	248,900.00
100	9573	02.07.2019	LEGITIMATII DE SERVICIU	Comandă	Achiziție directă	online	DADIMPORTCOPYSHOP	400
101	9609	02.07.2019	Banda de delimitare	comanda	achizitie directa	online	PROTESAN SERV SRL	131.5
102	9648	03.07.2019	Servicii de monitorizare și intervenție rapidă la sistemele de alarmă	Contract	Achiziție directă	online	SSG SELECT SOLUTIONS S.R.L.	7,200.00
103	9661	03.07.2019	Reparatii statie pompare ape pluviale	comanda	achizitie directa	offline	DARICOR PLUS SRL	5,777.44
104	9751	04.07.2019	servici diverse	Comandă	Achiziție directă	offline	METHESIS	6986.19
105	10119	11.07.2019	Furnizare obiecte de mobilier specific activității de birou	Contract	Achiziție directă	online	C&A PHOENIX ART S.R.L.	38,649.00
106	10205	12.07.2019	Servicii hoteliere	Comandă	Achiziție directă	online	EXPERT DIPLOMATIC TOUR SRL	12620
107	10206	12.07.2019	Servicii de formre profesioanală	Comandă	procedura proprie	online	EXPERT DIPLOMATIC BUSINESS S.R.L	2850
108	10347	15.07.2019	Remedieri instalatii gaze naturale	Comandă	Achiziție directă	online	PROCONSTRUCTO TOP SERVICES GROUP SRL	19945
109	10369	16.07.2019	Servicii mentenanță instalații termice și sanitare	Contract	Achiziție directă	online	ECOTERM EXIM GAZ S.R.L.	17,400.00
110	10461	17.07.2019	Caravana filmului românesc	Contract	Achiziție directă	offline	ASOCIAȚIA CINECULTURA	13,500.00

111	10494	17.07.2019	CURS CADRU TEHNIC CU ATRIBUTII PSI	Comandă	Achiziție directă	online	Camera de Comerț și Industrie Brașov	800
112	10565	18.07.2019	Kit Semnatura Electronica cu valabilitate 1 an	Comandă	Achiziție directă	online	DIGISIGN	128
113	10566	18.07.2019	Reparatii auto	Comandă	Achiziție directă	offline	A.S.V. AUTO S.R.L.	5142.82
114	10567	18.07.2019	Reparatii auto	Comandă	Achiziție directă	offline	CORAB (COMPANIA PENTRU REPARATII AUTO BRASOV S. R. L.	1332.42
115	10568	17.07.2019	Achizitie butuci si lacate	Comandă	Achiziție directă	offline	KEY SERV PRAX srl	1010.82
116	10569	18.07.2019	Cos gunoi colectare selectiva Multi 30 litri H-48 cm	Comandă	Achiziție directă	online	MERTECOM	1089
117	10570	18.07.2019	Servicii de formare profesionala si de perfectionare	Comandă	procedura proprie	online	CENTRUL DE FORMARE APSAP	76772.03
118	10743	19.07.2019	Servicii multiplicare chei	Factură	Achiziție directă	offline	KEY SERV PRAX	26.89
119	10801	22.07.2019	Achizitie steme si steaguri	Comandă	Achiziție directă	online	ROMSTEMA BUSINESS SRL	11235
120	10879	23.07.2019	Truse sanitare de prim ajutor	Comandă	Achiziție directă	online	TOTALMED	1440
121	11107	26.07.2019	Închiriere cilindru compactor cu operator	Contract	Achiziție directă	online	MOTCAR S.R.L.	14,400.00
122	11129	26.07.2019	Furnizare si montaj VAS EXPANSIUNE 300 L 10 BARI	Comandă	Achiziție directă	online	PATACO INSTAL SRL	3150
123	11172	29.07.2019	Drapel oraș Ghimbav	Contract	Achiziție directă	online	M I T OFFICE S.R.L.	6,500.00
124	11185	29.07.2019	Pietruirea străzilor din cartierul Florilor și străzile I.Silimon,	Contract	Procedură simplificată	online	MOTCAR S.R.L.	643,650.59
125	11186	29.07.2019	Servicii de formare profesionala si de perfectionare	Comandă	procedura proprie	online	CENTRUL DE FORMARE APSAP	8104.2
126	11222	29.07.2019	Servicii promovare - Ghidul Pagini Nationale	Comandă	Achiziție directă	online	Directories Management Systems SRL	630
127	11224	29.07.2019	Servicii mentenanță instalații electrice	Contract	Achiziție directă	online	SISTEM-CONSULTING S.R.L.	16,280.00
128	11232	29.07.2019	Furnizare cabine de vor și urne	Comandă	Achiziție directă	online	MITALIS QUALITY TEAM SRL	19698.04
129	11299	30.07.2019	Instruirea asistenților personali	Contract	Achiziție directă	online	ASOCIAȚIA ÎNGRIJIRE ACASĂ	2,400.00
130	11319	31.07.2019	Panou personalizat 60x90 cm	Comandă	Achiziție directă	online	STYLE ADVERTISING	4900
131	11390	01.08.2019	Materiale sala sport tenis	Comandă	Achiziție directă	online	LIFE SPORT NETS SRL	4185.82
132	11462	01.08.2019	Aducere in conformitate si reparatie Fantana Arteziana	Comandă	Achiziție directă	online	ECOTERM EXIM GAZ	3811
133	11522	02.08.2019	Materiale pentru reparatie instalatie apa la vestiarele stadionului	Comandă	Achiziție directă	online	ECOTERM EXIM GAZ	1029.9
134	11605	05.08.2019	Servicii tipărire vouchere vacanță	Contract	Achiziție directă	online	UP ROMÂNIA S.R.L.	0.01



135	11758	07.08.2019	CANISTRA METALICA 20 LITRI	Comandă	Achiziție directă	online	NETSZIN SRL	400
136	11759	07.08.2019	CHEIE HIDRANT si TEAVA TURAP	Comandă	Achiziție directă	online	JIENEL	400
137	11761	07.08.2019	Furnizare calculatoare, laptop-uri și echipamente periferice	Contract	Achiziție directă	offline	2NET COMPUTER S.R.L.	58,183.12
138	11762	07.08.2019	Furnizare plotter și multifuncționale	Contract	Achiziție directă	offline	2NET COMPUTER S.R.L.	34,723.00
139	11763	07.08.2019	Servicii dirigenție de șantier - pietruire	Contract	Achiziție directă	online	MONITO INSTAL S.R.L.	6000
140	11765	07.08.2019	Motopompa Honda WB 30 XT DRX , furtunuri si reductii	Comandă	Achiziție directă	online	TEHNO CENTER INT	4871.07
141	12066	13.08.2019	Reparare/revizie motounelte spații verzi conform ofertelor	Comandă	Achiziție directă	offline	DRUJBE HSV S.R.L.	1,723.02
142	12067	13.08.2019	reparare/revizie masina tuns gazonul	Comandă	Achiziție directă	offline	DRUJBE HSV	311.85
143	12133	19.08.2019	Servicii de măsurători topografice (planuri parcelare)	Contract	Achiziție directă	online	P.F.A AXENTE MONICA FLORENTINA	36,480.00
144	12138	19.08.2019	Servicii de organizare de evenimente culturale - Festivalul Medieval	Contract	Procedură proprie	offline	MAURA CERT CONCEPT S.R.L.	198870.00
145	12176	19.08.2019	Pachete rechizite scolare clasele 0-VIII, fete/baieti	Comandă	Achiziție directă	online	B.N.BUSINESS S.R.L.	62704.98
146	12245	20.08.2019	servicii foto/video	Comandă	Achiziție directă	offline	Foto-Video Axente SRL	4000
147	12278	21.08.2019	Servicii de cosit mecanizat spații verzi și ridicarea resturilor	Contract	Achiziție directă	online	WBW ROMÂNIA S.R.L.	48,000.00
148	12690	23.08.2019	Diverse servicii necesare evenimentului "Festival Medieval 2019"	Comandă	Achiziție directă	offline	METHESIS	5030.83
149	12787	27.08.2019	Furnizare table inteligente	Contract	Achiziție directă	offline	2NET COMPUTER S.R.L.	26,003.96
150	12898	28.08.2019	Reparatie si Intretinere fantana arteziana	Comandă	Achiziție directă	online	ECOTERM EXIM GAZ	1265
151	13121	02.09.2019	Folii laminare a3-1set; a4-2set, banda dublu adeziva -4 buc	Comandă	Achiziție directă	online	B.N.BUSINESS S.R.L.	210
152	13349	05.09.2019	Servicii de dezinfecție și deratizare	Contract	Negociere fără publicarea	online	HELIX L.S. S.R.L.	12692.94
153	13413	05.09.2019	Pachet rechizite primul ghiozdan cls. I-IV	Comandă	Achiziție directă	online	B.N.BUSINESS S.R.L.	1,316.40
154	13414	05.09.2019	Achizitie carti biblioteca	Comandă	Achiziție directă	offline	Grup Editorial Litera	9505.2
155	13440	06.09.2019	Reparatii instalatii gaze naturale	Comandă	Achiziție directă	offline	PROCONSTRUCTO TOP SERVICES GROUP SRL	19020
156	13502	09.09.20019	Scaune și mese plastic	Comandă	Achiziție directă	online	DMU TOTAL S.R.L.	9,390
157	13503	09.09.2019	Dezumidificator	Comandă	Achiziție directă	online	SOLDEC S.R.L.	6,047.47
158	13504	09.09.2019	Aspirator umed/uscat profesional	Comandă	Achiziție directă	online	SUPERMARKET SERVICE S.R.L.	3,030.00



159	13505	09.09.2019	Scaun vizitator RIO CN TEXTIL -culoare bordo	Comandă	Achiziție directă	online	TRAFFIC CHAIRS	5000
160	13618	10.09.2019	Servicii de formare profesională	Comandă	Achiziție directă	online	CENTRUL DE FORMARE APSAP	3861.63
161	13620	10.09.2019	Plăcuțe număr imobile	Comandă	Achiziție directă	online	RMC suport motors	15820
162	13630	11.09.2019	Servicii artistice „Transylvania Bizantyne”	Comandă	Achiziție directă	offline	ASOCIAȚIA CULTURAL- CREȘTINĂ „ORTODOXIA”	10,000.00
163	13791	12.09.2019	Mașină de numărat și verificat	Comandă	Achiziție directă	online	SALIS TERRA SERVICE S.R.L.	3,250
164	13792	12.09.2019	Servicii de topografie - repoziționare imobile	Contract	Achiziție directă	online	P.F.A AXENTE MONICA FLORENTINA	32,000.00
165	13794	12.09.2019	Servicii de topografie - măsurători plan parcelar	Contract	Achiziție directă	online	P.F.A. AXENTE MONICA FLORENTINA	7,200.00
166	14521	25.09.2019	Inchiriere motosapatoare	Factură	Achiziție directă	offline	PIRAMIS CONSTRUCT	150
167	14677	27.09.2019	Numere inregistrare vehicule	Comandă	Achiziție directă	online	STEPH ADVERTISING	620
168	14678	27.09.2019	Achiziție borna exterioara logo turistic	Comandă	Achiziție directă	offline	ALTERNATIV MEDIA	1781.25
169	14915	02.10.2019	Conferinta achizitii Publice 2019	Comandă	Achiziție directă	online	ARXIA SRL	2100
170	14916	02.10.2019	Cazare camera single Hotel Ary Cluj	Comandă	Achiziție directă	online	EXIMTUR	531.42
171	14936	02.10.2019	Servicii de telefonie	Contract	Achiziție directă	offline	ORANGE ROMÂNIA S.A.	83400
172	15220	09.10.2019	Produse de papetărie	Comandă	Achiziție directă	online	B.N.BUSINESS S.R.L.	9206.11
173	15254	09.10.2019	Materiale de curatenie si intretinere	Comandă	Achiziție directă	online	B.N.BUSINESS S.R.L.	4507.3
174	15548	15.10.2019	Corp și rotor pompă WILLO	Comandă	Achiziție directă	online	PATACO INSTAL S.R.L.	5600
175	15558	16.10.2019	Piese schimb pentru punerea in functiune a instalatiilor sanitare si de	Comandă	Achiziție directă	online	ECOTERM EXIM GAZ	5967.5
176	15611	16.10.2019	Ferestre rotobasculante, jaluzele și rolete	Comandă	Achiziție directă	offline	SHOWROOM MAVA S.R.L.	8169.03
177	15679	17.10.2019	Achiziție radiatoare	Comandă	Achiziție directă	online	ECOTERM EXIM GAZ	1153.7
178	15839	21.10.2019	Achiziție condica prezenta si registre functionale	Factură	Achiziție directă	offline	EXPERT DOC PRINTING S.R.L.	552
179	15864	21.10.2019	Statie mobila de pompare Zuwa P 80 și solutii de curățare și	Comandă	Achiziție directă	online	Servi Therm Sat	5271.37
180	15879	21.10.2019	Catalogul primăriilor	Contract	Achiziție directă	online	HUMAN CAPITAL ADVERTISING S.R.L.	1740
181	15928	22.10.2019	Sonorizare eveniment Ziua Armatei Române	Comandă	Achiziție directă	online	DODO IMAGE ART	1680
182	16153	25.10.2019	Curs management financiar	Comandă	Achiziție directă	online	CENTRUL DE FORMARE APSAP	3861.63



183	16155	25.10.2019	Coroana	Comandă	Achiziție directă	online	DARIE P. MIRCEA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	2400
184	16244	28.10.2019	Tonere	Comandă	Achiziție directă	online	B.N.BUSINESS S.R.L.	7983.92
185	16249	28.10.2019	Diverse materiale de constructii	Factură	Achiziție directă	offline	PIRAMIS CONSTRUCT	168.07
186	16283	29.10.2019	Spatiu publicitar pe Pagini Aurii valabil 12 luni	Comandă	Achiziție directă	online	FCR MEDIA ON LINE	700
187	16308	29.10.2019	Servicii de evaluare imobil (teren)	Comandă	Achiziție directă	online	TOTH ENIKO EVALUATOR AUTORIZAT	550
188	16450	31.10.2019	Achizitie echipamente protectie spatii verzi	Comandă	Achiziție directă	online	CODTEX I.P.PROTECT	4141.82
189	16468	31.10.2019	Servicii de calcatorie	Factură	Achiziție directă	offline	GLOBAL CLEANING	140
190	16516	01.11.2019	Diverse materiale de constructii necesare repararii instalatiei	Factură	Achiziție directă	offline	PATACO INSTAL SRL	2700
191	16527	01.11.2019	Servicii de verificare, reincarcare si reparare stingatoare de incendiu	Factură	Achiziție directă	offline	TEHNOSTING ECHIPAMENTE S.R.L.	736
192	16593	04.11.2019	STINGATOR CU PULBERE TIP P1 (AUTO)	Comandă	Achiziție directă	online	TEHNOSTING ECHIPAMENTE S.R.L.	109.2
193	16644	04.11.2019	PROGRAM DE FORMARE IN DOMENIUL SECURITATII SI	Comandă	Achiziție directă	online	TRANSILVANIA COMPANY	336.13
194	16673	05.11.2019	Truse sanitare de prim ajutor	Comandă	Achiziție directă	online	TEHNOSTING ECHIPAMENTE S.R.L.	62
195	16674	05.11.2019	Curs practic întocmire devize	Comandă	Achiziție directă	online	EXENNE TECHNOLOGIES SRL	846.78
196	16785	06.11.2019	Semnătură electronică	Comandă	Achiziție directă	online	DIGISIGN S.R.L.	128
197	16800	06.11.2019	Contoare energie termică	Comandă	Achiziție directă	online	PATACO INSTAL SRL	2100.85
198	16820	06.11.2019	Bonuri valorice carburanti OMV, PETROM-50 lei	Comandă	Achiziție directă	online	OK BOBO SRL	9454.5
199	16915	07.11.2019	Abonament MOF partea I	Comandă	Achiziție directă	online	REGIA AUTONOMĂ MONITORUL OFICIAL	1247.62
200	16972	08.11.2019	Aranjamente florale	Comandă	Achiziție directă	online	DARIE P. MIRCEA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	900
201	17219	13.11.2019	Echipament protecție SVSU	Comandă	Achiziție directă	online	NORTIA COMPANY	17886
202	17232	13.11.2019	Diverse piese sanitare	Comandă	Achiziție directă	online	ECOTERM EXIM GAZ	3519
203	17424	15.11.2019	Materiale promoționale pentru promovarea orasului Ghimbav	Comandă	Achiziție directă	online	ARTPRESS CONSULTING S.R.L.	98500
204	17430	15.11.2019	Servicii de verificare proiecte tehnice pt. Investitia Înfiintare creșă	Contract	Achiziție directă	online	DAVICONIN S.R.L.	27000
205	17471	18.11.2019	Sonorizare eveniment Ziua Națională	Comandă	Achiziție directă	online	DODO IMAGE ART	1680
206	17473	18.11.2019	Indicatoare denumire stradală	Contract	Achiziție directă	online	VESTA INVESTMENT S.R.L.	47387.12

207	17587	19.11.2019	Servicii verificare tehnică proiect	Comandă	Achiziție directă	online	PROCONFORT	1500
208	17631	19.11.2019	Calendare, pixuri, agende și felicitări	Comandă	Achiziție directă	online	Foto-Video Axente SRL	16200
209	17652	20.11.2019	Iluminat festiv pentru sărbătorile de iarna 2019	Contract	Achiziție directă	online	NEON LIGHTING S.R.L.	110536
210	17708	20.11.2019	Amenajare platforme pentru containere ecologice	Contract	Achiziție directă	offline	EURODAN BUILDINGS S.R.L.	14982.58
211	17709	20.11.2019	Închiriere patinoar mobil	Contract	Achiziție directă	online	REMO S.R.L.	126000
212	17859	22.11.2019	Materiale de construcții	Comandă	Achiziție directă	offline	PIRAMIS CONSTRUCT	1572.5
213	17860	22.11.2019	Închiriere macara	Comandă	Achiziție directă	online	FEJER TOP	1680
214	18033	27.11.2019	Nisip	Factură	Achiziție directă	offline	POPA S.R.L.	560
215	18093	28.11.2019	Lați pentru bănci	Comandă	Achiziție directă	online	I.C. METAL CONFEX S.R.L.	6600
216	18333	02.12.2019	Lucrări de instalare corpuri iluminat	Comandă	Achiziție directă	offline	SISTEM-CONSULTING S.R.L.	1005.06
217	18423	03.12.2019	Refacere racorduri la cabluri izolate	Comandă	Achiziție directă	offline	METHEXIS	83815.12
218	18503	04.12.2019	Piese, materiale și subsansamble pentru instalații	Comandă	Achiziție directă	online	ECOTERM EXIM GAZ	2090.25
219	18641	05.12.2019	Administrare locuințe sociale	Contract	Achiziție directă	offline	PATACO INSTAL S.R.L.	120000
220	18673	05.12.2019	Servicii administrare patinoar	Contract	Achiziție directă	online	L&C MAPS S.R.L.	48000
221	18815	09.12.2019	Aparate foto	Comandă	Achiziție directă	online	F64 STUDIO	8620
222	18982	11.12.2019	Corturi	Comandă	Achiziție directă	online	LICCO PROMT	36400
223	19031	11.12.2019	Revizie tehnica perioica si reparatie parbriz	Comandă	Achiziție directă	offline	ASV AUTO	2580.4
224	19032	11.12.2019	Stâlpi și corp iluminat	Comandă	Achiziție directă	online	METHEXIS	4237.5
225	19068	12.12.2019	Scară aluminiu pliabilă	Comandă	Achiziție directă	online	VIVAMETAL DECOR	98
226	19123	12.12.2019	Interfoane de ghișeu	Comandă	Achiziție directă	online	RANET	990
227	19124	12.12.2019	Barieră manuală	Comandă	Achiziție directă	online	METAVIAN COD EXPERT	4900
228	19158	18.09.2019	Achizitie acumulator	Factură	Achiziție directă	offline	ROMSTAL IMEX S.R.L.	1428.57
229	19180	13.12.2019	Servicii publicitate media pentru sărbătorile de iarnă	Comandă	Achiziție directă	online	SERCONI KRON SRL	1500
230	19181	13.12.2019	Spectacol colinde	Comandă	Achiziție directă	online	ASOCIAȚIA CORALĂ BĂRBĂȚEA ȚĂ	10000



231	19383	17.12.2019	Monitorul oficial local în format electronic	Comandă	Achiziție directă	online	GENERALSOFT S.R.L.	3480
232	19386	17.12.2019	Covoare intrare	Comandă	Achiziție directă	online	COZMOPOL	1081.42
233	19458	17.12.2019	Organizare eveniment cultural- Concert de Craciun	Contract	Procedură proprie	offline	MAKING MUSIC AND MANAGEMENT SRL	71550
234	19533	04.12.2019	Licență pentru utilizare edevize	Comandă	Achiziție directă	online	EXENNE TECHNOLOGIES SRL	1100
235	19584	19.12.2019	Unelte spații verzi	Comandă	Achiziție directă	offline	PIRAMIS CONSTRUCT	1092.5
236	19585	19.12.2019	Reparații motouneltele	Comandă	Achiziție directă	offline	DRUJBE HSV	2780.03
237	19586	19.12.2019	Telemetru	Comandă	Achiziție directă	online	TIK MEDIA SOLUTION	1249
238	19628	20.12.2019	Servicii de asigurare răspundere civilă auto	Comandă	Achiziție directă	online	CONSULTANT AA BROKER	1071.6
239	19633	20.12.2019	Reparare iluminat căsuțe lemn patinoar	Comandă	Achiziție directă	online	SISTEM-CONSULTING S.R.L.	1416
240	19863	31.12.2019	Produse de papetărie	Comandă	Achiziție directă	online	B.N.BUSINESS S.R.L.	1886.4
241	DA22457585	22.02.2019	Servicii de formare profesionala si de perfectionare	Comandă	Achiziție directă	online	TRIANBIA FORMARE	690
242			Prestări servicii în domeniul ssm	Contract	Achiziție directă	online	TRANSILVANIA COMPANY	5400

### Categoria de informatii

Informații despre litigii în care este implicată instituția pe anul 2019

Nr. crt.	Nr. Dosar	Obiect	Stadiu
1	357/62/2018	Contestatie decizie Curtea de Conturi 32/30.10.2017	fond
2	1794/62/2018	Recuperare prejudiciu S.C. And- Luc Construct SRL	suspendat
3	2415/62/2018	Recuperare prejudiciu S.C. Andersen SRL	apel
4	1795/62/2018	Recuperare prejudiciu S.C. Morani Impex SRL	finalizat
5	2414/62/2018	Recuperare prejudiciu S.C. Methexis SRL	finalizat
6	3232/62/2018	Recuperare prejudiciu A.S. Sportiva Ghimbav si Andrei Miluta	Recurs
7	20904/197/2017	Parat UAT Ghimbav-obligatia de a face (S.C. Red Util SRL)	fond
8	7341/197/2017	Evacuare S.C. Eurostile SPA SRL	finalizat
9	13002/197/2018	Parat UAT Ghimbav – despagubiri(Zamfirescu Gratian)	finalizat
10	12786/197/2018	Parat UAT Ghimbav – evacuare (Goga Traian)	Apel
11	10880/197/2017	Parat UAT Ghimbav – pretentii fond funciar(Mosoiu Iosif)	Recurs
12	4234/62/2018	S.C. Romaco SA – anulare HCL	finalizat
13	14323/62/2018	Sesizarea organelor abilitate cu privire la fapta persoanelor care se fac responsabile de nerecuperarea prejudiciului de la S.C. Piastrella SRL	fond
14	2649/62/2018	Masuri dispuse de Curtea de Conturi prin decizia nr. 68/2015 – recuperare prejudiciu, SC Transcom Caraiman SRL	fond
15	29823/197/2016	Anulare PV contraventie (S.C. Vectra Logistic SRL)	finalizat
16	7183/62/2008	Litigii Curtea de Conturi	suspendat
17	3163/62/2009	Vanzari spatii comerciale(S.C. Bond Hass SRL)	finalizat
18	2650/62/2018	Parte civila UAT Ghimbav – Masuri si exceptii dispuse de judecatorul de camera preliminara	apel
19	570/2/2017	Intimat UAT Ghimbav – Contestatie act administrativ fiscal(finantare nerambursabila)	Finalizat



20	23734/197/2018	Anulare proces verbal de contraventie (Cozma Alin)	finalizat
21	7773/197/2018	Pretentii (Asociatia Sportiva Cetatenii Ghimbav)	finalizat
22	6628/62/2017	Obilgare emiterie act administrative (S.C. Avesad Service SRL)	Finalizat
23	627/62/2019	Recuperare creanta Parohia Ordoxa Sf. Treime Ghimbav	Fond
24	4373/30/2018	Insriere masa credala S.C. And Luc SRL	Fond
25	17284/197/2016	Granituire / Manzatu Ioan/UAT	Fond
26	3802/197/2018	Anulare proces verbal contraventie(Ardeleanu Florin)	Finalizat
27	7780/62/2013/a6	Contestatie impotriva lichidatorului judiciar(S.C. Vectra Service SRL)	Finalizat
28	29320/197/2017	Anulare proces-verbal contraventie(S.C. Alcar Home)	Finalizat
29	5937/62/2017	Pretentii(Fliundra Ionel)	Finalizat
30	22906/197/2017	Rectificare carte funciara(Puscas Vasile)	Finalizat
31	17608/197/2017	Anulare proces-verbal contaventie(Veres Mihai)	Fond
32	8018/3/2018	Proprietate intelectuala (Fliundra Ionel)	Fond
33	6845/62/2017	Anulare act emis de autoritatii (Campeanu Valerica)	Finalizat
34	591/62/2018	Obilgatia de a face (S.C. Fintrans)	Finalizat
35	160/62/2018	Obilgare emitere act administrativ(S.C. Tronson SRL)	Finalizat
36	3132/2/2015	Anulare decizie nr. 4/2015 (MDRAP)	Finalizat
37	12920/197/2015	SC Omniasig Vienna Insurance Group SA/UAT si CL( actiune in regres)	Finalizat
38	454/62/2016	CL Ghimbav/CJ Brasov(anulare act administrativ)	Finalizat
39	27444/197/2015	UAT/CJFF Brasov (fond funciar)	Finalizat
40	2121/197/2017	Oyntzen Petru/CLFF Ghimbav(fond funciar)	Finalizat
41	3423/62/2017	Functionari publici/UAT (litigiu).	Finalizat
42	28080/197/2017	Tudosescu Adrian/UAT(contest. la executare)	Finalizat
43	27641/197/2017	ISC Brasov/UAT (pretentii)	Finalizat
44	28075/197/2017	ISC Brasov/UAT ( pretentii)	Finalizat
45	28076/197/2017	ISC Brasov/UAT ( pretentii)	Finalizat
46	22906/197/2017	Puscas Vasile/UAT (rectificare carte funciara)	Finalizat
47	17608/197/2017	Veres Mihai/UAT (obligare emitere act)	Finalizat



48	5778/62/2017	Toma Dorel/Consiliu Local	Finalizat
49	12787/197/2019	Evacuare/UAT/ Huntai Ion	Apel
50	27706/197/2019	Pretenții/UAT/Țara Bârsei	Fond
51	18314/197/2019	Pretenții/UAT/SC Texaco Driving	Fond
52	17.074/197/2019	Pretenții/UAT/SC Romaco SA	Fond
53	2791/62/2019	Pretenții/UAT/SC Piastrele SRL	Fond
54	2649/62/2018	Pretenții/UAT/SC TRanscom Caraiman SA	Fond
55	3728/62/2019	Anulare act ad./Prefectul jud. Brașov/CL	Fond
56	30972/197/2018	Rectificare CF/Veress Andrei/UAT	Fond
57	20095/197/2018	Superficie/Dumbrava prin Avocat/UAT	Fond
58	13684/197/2019	Pretenții/Moșoiu Iosif/UAT	Fond
59	6980/3/2019	Anulare act ad./Medovarschi F/CL	Fond
60	17063/3/2019	Pretenții/Medovarschi F/CL	Fond
61	9853/197/2019	Anulare p-v de contrav./Lupu Ștefa/UAT	Apel
62	3216/62/2019	Anulare act ad/Asociația Fighting-Street Club Ghimbav/UAT	Fond
63	9853/197/2019	Rectificare CF/Crețoiu Stefan/UAT	Fond
64	8512/197/2019	Rectificare CF/Ghimbășan Alina/UAT	Fond
65	4130/62/2019	Pretenții/Bali Liliana	Fond
66	15317/197/2019	Pretenții/Consiliul Jud, Brașov/UAT	Fond
67	30967/197/2018	Pretenții/UAT/Țara Bârsei	Fond
68	8523/197/2019	Pretenții/UAT Țara Bârsei	Fond
69	3399/62/2019	Prefectul Jud.Brașov/UAT	Fond

## Raport Anual de Activitate Resurse Umane

### Categoria de informații

#### Organigrama

**Numele persoanelor cu funcții de conducere:**

**Primar: Toma Dorel**

**Viceprimar: Fliundra Ionel**

**Secretar General - Szinatovici Dan**

Șef Serviciu Financiar Contabilitate și Impozite și Taxe ocupat temporar de Cîrstolovean  
Nădălin Zefir

Șef birou Poliția Locală - Butură Ioan



Arhitect șef – Petre Spiru Adrian

Director Compartiment Promovare Turistică și Cultură – Șerban Manuela Cornelia

Șef serviciu SVSU - Lepădatu Sorin Valentin

Numar total de posturi ocupate: 72 (60 functii publice/contractuale din care 12 sunt asistenti personali)

11 posturi disponibile ( 2 funcții publice, 1 contractual și 8 asistenți personali)

Alăturat, anexăm organigrama instituției. Aprobata prin HCL nr. 123/25.09.2019

**Datele de contact ale departamentelor:**

[achizitii@primaria-ghimbav.ro](mailto:achizitii@primaria-ghimbav.ro)

[as@primaria-ghimbav.ro](mailto:as@primaria-ghimbav.ro)

[audit@primaria-ghimbav.ro](mailto:audit@primaria-ghimbav.ro)

[contabilitate@primaria-ghimbav.ro](mailto:contabilitate@primaria-ghimbav.ro)

[impozite@primaria-ghimbav.ro](mailto:impozite@primaria-ghimbav.ro)

[integrare@primaria-ghimbav.ro](mailto:integrare@primaria-ghimbav.ro)

[juridic@primaria-ghimbav.ro](mailto:juridic@primaria-ghimbav.ro)

[magazine@primaria-ghimbav.ro](mailto:magazine@primaria-ghimbav.ro)

[mediu@primaria-ghimbav.ro](mailto:mediu@primaria-ghimbav.ro)

[politia-locala@primaria-ghimbav.ro](mailto:politia-locala@primaria-ghimbav.ro)

[registratura@primaria-ghimbav.ro](mailto:registratura@primaria-ghimbav.ro)

[registrul-agricol@primaria-ghimbav.ro](mailto:registrul-agricol@primaria-ghimbav.ro)

[resurse-umane@primaria-ghimbav.ro](mailto:resurse-umane@primaria-ghimbav.ro)

[secretar@primaria-ghimbav.ro](mailto:secretar@primaria-ghimbav.ro)

[spc-lep@primaria-ghimbav.ro](mailto:spc-lep@primaria-ghimbav.ro)

[stare-civila@primaria-ghimbav.ro](mailto:stare-civila@primaria-ghimbav.ro)

[svsu@primaria-ghimbav.ro](mailto:svsu@primaria-ghimbav.ro)

[urbanism@primaria-ghimbav.ro](mailto:urbanism@primaria-ghimbav.ro)

[relatii-publice@primaria-ghimbav.ro](mailto:relatii-publice@primaria-ghimbav.ro)

[biblioteca-ghimbav@gmail.com](mailto:biblioteca-ghimbav@gmail.com)

[investitii@primaria-ghimbav.ro](mailto:investitii@primaria-ghimbav.ro)

## Managementul Resurselor Umane

Activitatea Compartimentului Resurse Umane desfășurată în perioada 01.01.2019 - 31.12.2019, a constat în:

- au fost eliberate pentru salariații instituției adeverințe de salarizare, adeverințe medicale și alte adeverințe solicitate (în număr de 64 );
- au fost întocmite situații privind programările de concedii a funcționarilor publici și personalului contractual;
- au fost întocmite materialele de ședință privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Ghimbav;
- au fost întocmite dispoziții privind modificările intervenite în raporturile de serviciu ale funcționarilor publici, respectiv raporturile de muncă ale personalului contractual din cadrul instituției;
- a fost întocmit Planul de ocupare a funcțiilor publice și transmis Agenției Naționale a Funcționarilor Publici;
- au fost întocmite lucrările de secretariat privind organizarea concursurilor de recrutare și promovare în conformitate cu legislația în vigoare;
- au fost întocmite și actualizate dosarele profesionale angajaților instituției;
- registrul general de evidență a salariaților în format electronic și transmis on line la I.T.M. modificările intervenite;
- au fost întocmite statisticile trimestriale și semestriale solicitate de Direcția de Statistică Brașov;
  - Întocmirea documentației privind pregătirea profesională și a perfecționărilor profesionale individuale a personalului din cadrul instituției în funcție de necesitate, precum și evidența acestora;
- Întocmirea lunară a foilor de pontaj precum și verificarea acestora;
  - Gestionarea și înregistrarea în Registrele speciale a declarațiilor de avere, interese și interese personale, asigurarea publicității acestora, precum și comunicarea în termenul legal la Agenția Națională de Integritate;
  - Transmiterea către biroul contabilitate modificările ce au aparut la salarizare, încadrări și desfaceri de CIM;
  - Monitorizarea și evidența fișelor de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale personalului din cadrul aparatului propriu al primarului și ale fișelor de post care se întocmesc de către persoanele responsabile, conform legii;



**În ceea ce privește fluctuația de personal, în cursul anului 2019:**

- încetat activitatea prin demisie: 2 persoane; plecat prin transfer 3 persoane
- s-au angajat 16 persoane prin concurs de recrutare (12 funcționari publici și 4 contractuali)

**Numărul de concursuri organizate:**

- 4 concursuri de recrutare
- 1 concurs de promovare în grad profesional.
- 1 funcție de conducere exercitată temporar (Contabil șef)

Venitul mediu net în instituție pe anul 2019 este de 3573 lei

Norma hrană 347 lei /luna

Voucher vacanță 1450 lei/an

**Primar**

Toma Dorel



**Secretar General**

Szinatovici Dan

Întocmit

Petre-Spiru Ana Maria Lorellai